

Галушкин А.А.

НА ВОЙНЕ, КАК НА ВОЙНЕ

(продолжение)

СказКИ, Были и ФАНтастика

Часть третья

Аисты

Жили-были в одном отдалённом селе дед и баба. Дети у них выросли и разъехались в разные стороны. Народились от детей внуки: среди них как малые детки, так и школьного возраста.

У деда с бабкой свой домик и огород, в котором растут высокие, превысокие деревья. Осенью с деревьев спадают листья и тогда можно увидеть сидящих на ветвях птиц. Зимой, после снегопада, деревья укрываются снежным одеянием и радуют своей красотой дедушку с бабушкой.

Однажды, ближе к весне, прилетели сюда белые аисты и стали строить себе гнездо. Получилось оно большое, крепкое и красивое. К лету в гнезде запищали аистята, а родители их с утра и до позднего вечера носили им корм.

Когда аистята чуть подросли, то стали такими шумными, что своими криками будили деда ранним утром. Тогда дедушка выходит в огород и начинает разговаривать с птенцами, успокаивать их.

Аистята росли не по дням, а по часам. Со временем выросли у них крылышки и начали они летать. Вскоре они самостоятельно могли добывать себе корм и улетали далеко от дома.

Осенью, перед отлетом на Юг, аисты всей семьей прилетели попрощаться со своим гнездовьем. Заодно попросили стариков, чтоб приглядывали за их домиком, а за это пообещали к следующему сезону обязательно принести внучонка. Скорее всего, слов на ветер они не бросают.

2009 г.

Укороченная Зима

На краю улицы стоит небольшой беленький домик. Живут в нём дед и бабка. Вокруг дома сад и огород, а в огороде красивый, прекрасный пруд, сплошь поросший камышом, а по берегам ветвистыми ивами.

Держались на пруду белые гуси и серые утки. К уткам на пруд с соседнего озера прилетали их дикие сородичи, которые крепко сдружились с домашними птицами. Места хватало всем. Одной дикой уточке так понравилось на дедовом огороде, что она решила переселиться на пруд и вывела на радость деда с бабкой около десятка птенцов.

Корма утятам было много и разного, поэтому они быстро росли и быстро повзрослели. К осени, подросшим утятам, на пруду уже не хватало простора, и они улетали на другие озера. Так случалось каждый год.

Утки, выросшие на деревенском пруду, наполовину становятся ручными, подходят есть зерно вместе с домашними птицами. После чего все дружно бегут пить воду, а потом лежат на берегу, греясь на солнышке и прихорашиваясь.

Одну из таких уток Бог наградил волшебным даром. Как-то перед отлетом на юг спросила она у деда какое бы желание для него исполнить. Дедушка, подумав, сказал: «Уж больно зима у нас длинная и холодная и осень не ласковая».

Будь по-твоему! Ответила утка и улетела.

В тот год, осень простояла теплая и задержалась на целый месяц. Снег выпал в небольшом количестве в середине декабря, морозов крепких до Нового года не случилось.

А люди то думают, что это глобальное потепление наступило.

2009 год.

Мишутка

Жили-были дед и баба в одной глухой деревушке, но в очень красивом месте.

Держали они в своем дворе буренку и другую разную живность. Осенью дед с внуками заготовили на зиму коровке сено. Сложили его на срубленное дерево, и привезли домой только тогда, когда навалили много снега. До весны кормили ароматным сеном из стога милую бурёнушку. Однажды в сене обнаружился необычный сюрприз, в котором дед признал медвежонка-пестуна. Занес дедушка в дом находку порадовать бабку, а медвежонок возьми да и проснись.

Так в доме деда с бабушкой появился новый постоялец, ставший любимцем не только стариков, но и внуков и даже соседей. Сначала бабка кормила малыша из большой соски для телят коровьим молоком. Мишка рос как на дрожжах. Дали ему имя Мишутка. Летом Мишутка уже помогал бабушке поливать, он любил возить воду во фляге. Научился складывать дрова, носил разные тяжести. Мишутке нравилось лазить на деревья и качаться на них. Играл с ребятами в футбол, с удовольствием боролся и бегал на перегонки. Здесь он всегда был первый. Соседские ребята частенько приходили поиграть с ним, а самых маленьких катал он на своем загривке.

Лакомством для него стала пойманная дедом рыбка. Бабушка пекла для него разные блюда, так как Мишутка ел все подряд, и всё ему было мало.

К зиме Мишутка заметно вырос и округлился. Однажды, поздно осенью, ему сильно захотелось спать. Ходит Мишутка из угла в угол, шатается. Догадался дедушка, что к чему и смастерил ему конуру, наподобие берлоги, наложил туда сена. Залез Мишутка в свой домик, чихнул для порядка пару раз и заснул.

Всю зиму дедушка с бабушкой старались не шуметь, громко не разговаривали, а телевизор убавляли, что его едва слышно было. Зато Мишутка от души храпел, сопел, чмокал во сне, но не просыпался.

Наступила весна. На дворе стало тепло, зазеленела травка. В один прекрасный день Мишутка проснулся, вылез из берлоги, отряхнулся, потянулся и сказал: «Ну вот, выспался досыта».

Хорошо было Мишутке жить у деда с бабушкой, всего вдоволь. Вскоре медвежонок начал грустить, долго лежал, не шевелясь, тоскливо поскуливал. Старики догадывались, что с ним происходит, но помочь ему не могли.

Однако Мишутка был сообразительным малым и сам разрешил свою проблему.

«Пойду искать свою мать Медведицу и братишку. Я знаю, где они сейчас находятся». Грустно было слышать такие слова от Мишутки, но он имел право на такой поступок, поэтому старики согласились с ним.

Дед приготовил ему котомку, бабушка напекла в дорогу пирожков, наложил разную снеди, и перекрестила на дорожку. Дед увез Мишутку на своем старом Запорожце далеко в лес, где людей уже не встретишь. Подарил на прощание свой сотовый телефон и просил посылать эсэмески, а коли будет трудно, то возвращаться назад.

Прослезились они и распрощались как близкие родственники.

Летом дедушка с бабушкой и внуками несколько раз получали от Мишутки сообщения, знали об его проблемах и удачах. О матери и братишке Мишутка так ничего и не узнал, но не отчаялся.

На следующее лето медвежонок не подал о себе знать, видимо батарейки в телефоне сели, то ли он аппарат нечаянно придавил, а может, подарил его своей избраннице.

Долго еще вспоминали старики о медвежонке, и чтобы не грустить о нём купили картину «Утро в сосновом бору» художника Шишкина. В память о медвежонке назвали они маленького пушистого котенка Мишуткой, но по характеру он всего лишь котёнок, а не медвежонок, зато с таким питомцем намного меньше хлопот, да и мышей в доме поубавилось.

ИВАН да МАРЬЯ

Сказка ложь, да в ней намек, добрым молодцам урок!

Сестрица Аленушка и братец ее Иванушка, что стал однажды козленочком, испив водицы из козлиного копытца, давно повзрослели и разбрелись кто куда. Аленушкин след где-то затерялся, а Иванушка остался жить в деревне, ему там больше нравилось. Рос он не по дням, а по часам. Стал не хилого десятка отроком, потом приглядным парнем. За светлый ум и золотые руки нравился он всей округе. Вскоре подыскали ему достойную невесту: красавицу, рукодельницу. Звали ее Марьей.

Шли годы. Иван с Марьей обзавелись детьми, и радоваться бы им свалившемуся на них счастьем до конца жизни, но козлий след наложил на Иванову жизнь свой отпечаток. Начиналось всё с малого. В небольшой деревне все друг друга знают не хуже родного брата. Здесь тебе не город: ни театра, ни цирка, как водится, отродясь не бывало.

Деревня трудом жива, рабочих рук всегда не хватает. Иван же, в силу своего характера, не мог отказать ни ближнему, ни дальнему в помощи, а расчет в деревне всегда один - угостить от души напитком: вином ли, бражкой ли или, что есть под рукой. Противилась Иванова душа первоначально такому обычаю, но со временем она покорилась. Не нравилось это ни Марье, ни детям, ни самому Ивану. От безысходности большинство деревенских мужиков склонны к выпивке, да и никто их за это не журит, а спиртное продается день и ночь.

Выпивки Ивановы от случая к случаю, перешли со временем в ежедневное пьянство. Благо на руси праздников пруд пруди. Есть и присказка такая: кто празднику рад, тот с утра пьян. Марьино роптание: «Не пей спиртное - алкоголиком станешь» - Иван не слышал. Трещал от дурного Иванова пристрастия к спиртному и без того мизерный семейный бюджет.

Теперь уже без спиртного Иван жизнь свою не мыслил ни дня. Частенько скандалы с Марьей переходили в рукопашные схватки. Потрезвости на Ивана находило раскаяние, но хватало его до очередного возлияния. За пьянство и рукоприкладство пришлось отведать Ивану принудительного лечения в местах не столь отдаленных. Передышка для семьи, однако, оказалось короткой. После возвращения домой, тяга к спиртному у Ивана только усилилась. Куда в деревне не ступи, куда не глянь, как назло встретишь старого друга, а как не выпить за встречу.

Дети к тому времени у Ивана с Марьей выросли и стали жить в городе. Марья, намаявшись от мужниных пьянок и кулаков, не стерпела и уехала в город водиться с внуками. Ивану досталась полная свобода и опустевший дом. Работы на производстве для него не нашлось, да и желание трудиться уже отсутствовало. От тоски он запил не останавливаясь. Вместо денег, которые у него давно не водились, пошли вещи: посуда, мебель, старая одежда и утварь. Вскоре все они перешли в чужие руки.

Однажды опьянев, свалился Иван посреди дороги, и захотелось ему попить водицы нестерпимо. Некстати попалось свиное копытце полное воды. Испил Иван её и в тот же

час превратился в старого кабана. Поначалу он не заметил, в каком образе стал обитать. Тут ни сестрицы Аленушки, ни Марьи нет поблизости, чтобы глаза раскрыть. Зато часто стали появляться рядом такие же свиньи и кабаны, даже разновозрастные поросята.

Так стал жить Иван в стаде, среди свиней, а у стада свои порядки. Производства на деревне в ту пору совсем не осталось, спросить с бывших работяг некому. Да и обитали в полуопустевшей деревне дни пенсионеры. Вот и ходит свиное стадо из одного конца деревни в другой, бьет баклуши.

В наших краях, как известно, ни бананы, ни финики на пальмах, и даже желуди дубовые на деревьях не растут, а кушать хочется каждый день. Приходится делать набег на огороды, благо они ещё оставшихся бедолаг в деревне из беды выручают.

Со временем, опротивела Ивану свиньячья жизнь, и стадо ему разонравилось. Сказывался на здоровье возраст. Решил Иван тогда снова человеком стать, а нужно-то всего три раза через голову кувырнуться.

Набрался однажды Иван духу, подпрыгнул высоко и свалился кулем. Силы оказались не те, точнее, не хватило здоровья. Да и откуда ему взяться, горячего и не помнит, когда ел, а от горячительного - спиртного весь желудок судорогой свело. Лежит Иван на земле, и никто к нему не подходит. Никому он не нужен, даже свиньям. Денег давно нет, вещи все разошлись, здоровья нет и думать даже ни о чём не хочется. Так тоскливо стало Ивану и обидно за свою, то козлиную, то свиную судьбу, а время то отмерянное на земле уже на исходе. Вторая жизнь человеку по штату не предусмотрена, сколько бы об этом не мечтай. Совсем плохо Ивану стало, и померещился ему купец, который когда-то спас Алёнушку и помог Иванушке стать из козленочка человеком. Только купец почему-то проехал мимо, а Иван так и остался лежать в грязи один-одинешенек, да так и не поднялся.

Дед, Луна и бессоница



Напала на старости на деда бессоница. И слонов в Индии он давно пересчитал не на один раз, до ста и обратно прошелся, а сон всё не идёт.

В то время проплывала в небе полная Луна. Увидала через окошко, что дед мучается бессонницей и говорит ему: «Хочешь, я расскажу тебе интересную сказку, сразу поможет».

Дед согласился.

Вот, к примеру, знаешь ли, кем в детстве была баба Яга? А я, знаю. Звалась она Золушкой, но после бала ее сродные сестрицы отобрали у нее хрустальную туфельку, стали примерять на себя.

Туфелька сломалась, осколки разлетелись. Поэтому принц разыскать Золушку не смог, и она так и росла у мачехи в услужении.

Со временем мачеха нашла ей вдовца с пятью детьми. Их поженили. Отцовские дети сразу невзлюбили взрослую Золушку, постоянно строили ей разные козни.

Шло время.

Муж Золушки быстро состарился и со временем помер. Своих детей у неё не было. Чужие же дети выгнали её из отцовского дома. Ушла Золушка с горя в лес да там и осталась. Жила в холоде и голоде пока ей не встретился Кощей Бессмертный. Построил он ей избушку на курьих ножках, обучил колдовству. Здесь Золушка и состарилась, и стала злой старухой-Бабой Ягой.

Луна. Не спишь ещё дедушка?

Сейчас я тебе другую историю расскажу про Золушку с хорошим окончанием.

Прибегает домой Золушка после бала, а принц следом за ней тут как тут. Оpoznал он беглянку, да и туфельку она еще спрятать не успела. Увёз её принц в царский дворец.

Когда всё к свадьбе было готово, её тут же сотворили.

Так Золушка стала женой принца, и стали её называть принцессой. Зажили они счастливо во дворце, народилось у них много детей, один другого краше.

Со временем принц стал царем, а его жена царицей. Много лет подряд они дружно правили своим царством-государством, а народ этого царства нарадоваться не мог за их внимание и заботу.

Когда же царь с царицей состарились, то передали царство своим детям. А сами водились с внуками.

Луна. Давай, дедушка, пока я не ушла от твоего окна, расскажу на дорожку, откуда я родом и как оказалась возле вашей планеты Земля.

И начала рассказывать.

А дед уже ничего не слышал, он крепко спал.

Родная падчерица

Давным-давно, когда планета Земля была по космическим меркам совсем молода, она сильно страдала от одиночества. Своих детей, то бишь спутников она не имела, но надежды в этом плане не теряла. Долго ли, коротко ли, да однажды такое счастье ей улыбнулось. Незря говорят, что не было бы счастья, да несчастье помогло. Из далекой неизвестной галактики, в то давнее время, появился не далеко от Земли огромный инопланетный корабль. Правильнее было бы сказать, не корабль, а что называется самая настоящая планета с названием Луна.

На Луне, в глубоко скрытом ангаре, в исправном состоянии находился космолёт, в котором экипаж и прибыл с дружеским визитом на Землю. Выбрав понравившийся уголок на

Земле, корабль, плавно причалил, чем немало удивил людей в набедренных повязках. Местность это неописуемо красива и носит название Египет. Надо отметить, что инопланетяне владели способностями, которых молодая цивилизация на Земле попросту не могла знать из-за несовершеннолетия. Для связи со своей лунной базой, космонавтам на практике пришлось показать землянам неиссякаемые возможности. Имея способность управлять энергией духовного сотворения, инопланетяне демонстрировали чудеса, оставив свой «след» до наших времён. Они выстроили ПИРАМИДЫ, которые нужны были для постоянной связи с Луной, служившие им радарами.

Много раз инопланетяне навещали Египет, и даже брали на Луну местных жителей. Они научили египетских жрецов не только письменности и чтению, но и многому другому. До нас дошли надписи и рисунки в пирамидах, нанесённые краской древними египтянами после их знакомства с пришельцами Луны. За столетнее общение египтян с инопланетянами их цивилизация значительно продвинулась вперёд, и долгое время оставалась могущественным государством.

Шло время. Космонавты старились, и по человеческим меркам достигали возраста 150-200 лет. Тогда совершили они прощальный полет к Земле и оставили в пирамидах своё послание. Вернувшись на Луну, пришельцы приняли специальные снадобья, укрывшись в помещениях, оборудованных для этих целей, и перешли в состояние САМАТИ. По нашим понятиям это состояние длительного сна, с отключением большинства процессов жизнедеятельности организма, но с возможностью о необходимости вернуться к прежней жизни при определенных условиях.

Послание инопланетян надежно укрытое в пирамидах, долго оставалась тайной за семью печатями. Но рано или поздно, тайное всегда становится явным. Неведомыми путями американцы первыми воспользовались Посланием инопланетян, расшифровав некоторые данные из обширного списка. Так они открыли секрет ядра атома, используя его изначально в атомной бомбе. Им открылись компьютерные технологии и интернет

связи. Сейчас близки к открытию вечного двигателя и Машины времени. Американские астронавты первыми побывали на Луне и возможно вступали в контакт, если не с самими инопланетянами, то с дежурными роботами - автоответчиками.

Загадки Луны остаются загадками для большинства человечества с момента её появления на орбите Земли. Возможно, когда-нибудь Луна захочет вернуться к своей родной матери, и чтобы не огорчать приемную мачеху, уговорит «старушку» пуститься в путешествие с ней заодно. Поживем, увидим, так говорится в сказках.

2011 год.

Ностальгия

Караван верблюдов из дюжины животных под лай возбужденных собак, сопровождаемый погонщиками в чалмах, устало вошел на окраину небольшого села. Такой экзотической процессии мог позавидовать бы любой населенный пункт, все-таки Зауралье - это тебе не Средняя Азия и не Восток.

На другой день животных отогнали на пастбище к кочковатому болоту, километрах в пяти от села. Болото окружено зарослями тальника, молодого березняка вперемешку с осинками. По-соседству с болотом растут молодые березовые леса, в перелесках зеленеет густая трава, нетронутая домашними животными.

В молодом березняке погонщики верблюдов быстро соорудили загон из толстых березовых жердей и рядом смастерили просторный шалаш для пастуха.

Прошел месяц. Верблюды освоились на новом месте. Зеленой травы, молодых побегов кустарников и деревьев, чистой питьевой воды из болота хватало с избытком. Покой верблюдов тревожили только кровожадные оводы, да пастух, загоняющий на ночь животных в загон. Однако такая спокойная жизнь верблюдам оказалась не по нраву. После сытной кормежки, сбившись гуртом, животные начинали рассуждать. Помнится, когда мы шли из дома в эти края, погонщики говорили между собой, что ведут нас новому хозяину. Наш прежний хозяин рассчитывается нами за невесту своего сына. Те тюки, что несли мы на себе, и мы сами и есть калым. Наверное, невеста очень красивая или сказочно богатая, если за нее дают такой большой выкуп. За такой калым хозяину можно было бы и у нас достойную невесту своему сыну отыскать. Не пришлось бы тащиться нам за тридевять земель в такую глухомань. Никакой настоящей жизни здесь для нас нет.



За целый месяц еще ни разу не слышали плач шакалов или вой гиены. Пастух ходит без папахи, нет у него ни ружья, ни жалкого ослика, да и по-настоящему человеком от него не пахнет. Видимо здесь не водятся ни волки, ни кабаны, ни джейраны. Нет ни конокрадов, ни контрабандистов. До сих пор не попала под ноги ни одна змея, ни скорпион. А наше любимое лакомство, колючка, где она?

Гордость песков, быстроногий джейран, похож здесь на располневшую жену дервиша и называют ее козюля. Сколько можно прохладиться возле этих кустов? Дома осталось столько работы, грустно вспоминать даже. Наши братья, верблюды, поди, уже с караваном ушли в Персию или Афганистан. Помнится и мы ходили туда не однажды. Какие перевалы брали? Голова кружиться начинает, даже когда вспомнишь. Переходили через горы по тропам архаров, этих горных баранов-скалолазов.

Добирались до Индии, бывали в Кабуле, в Ашхабаде, Чарджоу. Чего только стоит один наш родной Ташкент? Нет, занесла нас судьба под Челябину, из-за какой-то смазливой

девчонки. Скажите, есть ли ум у нашего молодого хозяина? И нас отдали в чужие руки. Ходим без дела, и что ждет нас впереди, неизвестно?

Говорят здесь зимы холодные, белый песок падает с неба и лежит полгода. Ходить по нему труднее, чем по нашим пескам, и ноги болят от него и не послушными становятся. Вроде бы и возраст у нас ещё только к середине жизни подходит, цены нам нет? Дороги все знаем от Индии до Оренбурга, все колодцы помним, и где какая в них вода и сколько ее там. Знаем, где стреляют и грабят караваны. Знаем, как обойти барханы и зыбучие пески, как пережить песчаные бури и прожить неделю без воды и пищи.

Стыдно в таком возрасте отлеживать бока, горбы уже накопили жира, пора бы в дорогу. Что-то постоянно манит домой и тревожит душу.

И небо-то здесь не такое, звёзды какие-то мелкие и пустыней близко не пахнет? А как за нами ухаживали дома? Дети скребли нас, собирали каждый клочок шерсти. Здесь обдираем об кусты свои бока, а можно было бы начесать не на одно одеяло или сплести длинный аркан. Молоко давно присушили. Новые хозяева видимо не знают, какой вкусный и полезный верблюжий кумыс из нашего молока получается? Никто на нас не катается верхом и вьюков не возит? Может случиться продадут нас в Челябине на базаре, есть надежда попасть в родные края. Тогда встретимся там со своими бывшими сородичами. Возможно, удастся сходить с караваном в Мары или Самарканд, да пусть хоть куда. Одно удовольствие ночевать в караван-сараях, испить солоноватой водицы, понежиться в коллочках? Может, удастся уйти от людей на неделю другую, почувствовать себя хозяином пустыни.

А тут даже плюнуть не в кого. Один пастух с нами. Ни собак, ни овец, ни кого не встретишь. Пыльных бурь не бывает, а вода падает с неба с шумом, как будто арык промыло. Страшно гремит гром, и молнии небо разрывают. Жутко становится. Домой хочется. Хоть и жарко у нас порой и тяжело от груза, но привычнее намного. Как только людям здесь жить охота? в пустыне столько свободного места, всем хватило бы и нам и людям.

Не зря же наши аксакалы говорят: «Где родился, там и пригодился».

2010 год.

Баба Яга и четверо старцев

Как-то раз встретились в лесу Домовой, водяной и Банный. Все старички знатные, седобородые один к одному. Грибов у каждого пополю кузовку, только поздоровались, а перед ними тут как тут Лесовик объявился. Лесной хозяин, так сказать, впервые, между прочим, за всю долгую жизнь встретились вместе любители грибов.

ЛЕСОВИК. Предлагаю совершить экскурсию по моим необъятным лесным просторам.

Время у всех старичков не меряное. Предложение приняли с большим воодушевлением. За разговорами не заметили, как подошли к великолепному дворцу, укрытому от посторонних глаз высокими деревьями.

Это хоромы Бабы Яги, точнее сказать Казино, которое она открыла после решения президента о выносе увеселительных заведений из городов на окраины страны.

А где её знаменитая избушка на курьих ножках? - поинтересовался водяной.

Избушка у нее цела, находится рядом, туда Яга посетителей водит на экскурсии. Сейчас, пояснил Лесовик, я познакомлю вас с хозяйкой этого заведения.

Как на притчу у парадного крыльца им встретила пожилая дама, изысканно одетая, довольно симпатичная и без своих сказочных атрибутов: ступы и помела.

Что не признали меня, мужички?

А ведь это я, знаменитая Баба Яга. Проходите, проходите. Чем богаты, тем и рады. На старости лет трудно одной жить в лесу, да избушка у меня вконец поизносилась. Пришлось оформить ипотеку, нашла спонсоров, которые помогли выстроить хоромы.

Конкурентов рядом нет, вот и бизнес неплохо идет. С кредиторами уже рассчиталась, так что мировой финансовый кризис меня мало беспокоит. От клиентов отбоя нет, со временем думаю расширяться. Лесовик место под застройку хорошее обещает. Конечно, чтобы клиентов привлечь пришлось мне имидж Бабы Яги немного сменить. Вот и одеваюсь по-современному, даже зубы поменяла, нос подрезала. Стал после пластической операции как у Орбакайте. В командировки летаю на Боингах. Ступу и помело в музей к Якубовичу определила.

Небось, проголодались, мужички? Садитесь за стол, поговорим, яствами потешимся.

В тот же час стол преобразился. Кушаний было много и разных. Из напитков только мед взварной и пиво, специально для старичков принесенное из бабкиного погребка. Выпили, поели, повеселели сразу. Баба Яга, на правах хозяйки, решила направить разговор в нужное ей русло.

Что, мужички, как вы там у себя на местах мировой финансовый кризис переживаете?

Первым начал высказываться Домовой.

Времена, конечно, не простые, но многие живут очень богато. Понастроили дворцов, фазенд и даже замки встречаются. Однако среди простого люда из деревни, нам домовым, жить проще. У них до сих пор сохранились русские печи, где и хлеб пекут, и щи на загнетке томятся. На печи есть место, где можно спокойно отдыхать на старости, а у новых русских, если у кого каминны выложены, можно где-то и устроиться у трубы, но это уже совсем не то. Как-то у них все на западный манер налажено, а мы в России к этому не привычные. В целом, конечно, кризис вещь нелицеприятная. Опять же цены подскочили, предприятия закрываются. Особенно военных жалко - без квартир маятся, да и сокращение в Армии грядет. Молодежи трудновато - ни жилья, ни работы. Видимо, никуда нам не деться, но не такое ещё переживали. Строить жилье стали чуть меньше, но Домовым работы все равно хватает, сокращений у нас не предвидится, а с оплатой же в каждом доме по-разному, лишь бы хозяева порядочные были.

На этом месте Домового в разговоре перебил Водяной, который начал рассказывать по своему ведомству.

У нас, водяных, своя специфика и проблемы в период кризиса несколько иные. В целом кризис на нас до сих пор не отразился никак. В морях и океанах рыба ловится, как и прежде. Продают ее в основном за границу за валюту, а родному государству сплошной ущерб. Да еще и иностранцы успевают браконьерничать в наших водах. Мы, Водяные, помогаем властям, как можем, но не всё от нас зависит. Вроде и законов хватает, но на все случаи жизни ими не напасёшься. Так и утекают денежки в чужой карман. По морям, разумеется, не все плавают, а вот на озерах порядка больше. Все подходящие водоемы арендаторы зарыбили. Кормят горожан карасем и карпом, сигом и сырком, окунем и щукой, своей так сказать рыбкой, выращенной в экологически чистых условиях. Для деревенских жителей, тоже рыбы хватает, причем разной и свежей. Лови, не ленись, получай удовольствие и денежки. Кто по способнее, смогли организовать пляжи на берегах рек и озер, настроили разных кафе и забегаловок. Дают на прокат водные лыжи, мотоциклы, катают на лодках, летают на парашютах. Водный бизнес процветает, в летний сезон, кто у воды, голодным не останется, а зиму можно и на картошке прожить. Кризис не война всё-таки.

Ну а ты, что дедушка Банный, скажешь?

В бане голый человек, пусть он будет хоть депутатом Государственной Думы, он ни в чем не отличается от других. Поэтому принимаем всех. Бани, правда, сейчас строят в основном на иностранный манер - саунами называются, да и бассейны рядышком. В целом кризис до нас, банщиков, еще не докатился. Бани не закрывают, новые строят. Безработных среди нашего брата нет, а классные спецы всегда востребованы. На вениках умельцы капитал делают. Кто при банях торговлю организовал: мыло, шампунь, мочалки, пиво, раки, девочки - всё в цене. Успевай, разворачивайся.

А ты, что, Лесовичек, скажешь?

Нам, Лесовикам, погода во многом помогает. Где дождь пройдет - там грибы и ягоды, травка для скота. Леса в России много. Вырубили и вывезли за границу тоже не мало, но еще лет на 20-30 хватит. Жаль, конечно, что свои мебельные и бумажные фабрики не строим, скольким людям бы работы нашлось. Для простого народа грибы, ягоды - большое подспорье. Опять же разного рода зверья в лесах скрывается множество, а это мех и мясо. Много лесов сгорело от неосторожного обращения с огнем. Но горят леса и в Греции, и в Австралии, и даже в США. Обидно, что замусоривают леса, оставляют после себя всякийх лам, ломают и топчут деревья машинами. В целом от леса сплошная польза для всех. Лесовики из моды никогда не выйдут. Топливо и строительный материал всегда в цене. Древесина, как ни странно пользуется большим спросом во всем мире. Народное хозяйство нуждается в лесоматериалах не меньше чем в нефтепродуктах, поэтому нам проще выжить.

БАБА ЯГА. Вот, видите мужички, кризис экономики никому из нас вреда не несет. Дай-то Бог, чтобы и дальше так было. Известно, что кризисы приходят и уходят, а сказочные герои живут вечно

И это еще не сказка, а только присказка, вся сказка ещё впереди.

2009 год.

Полный интернационал

Держали дедушка с бабушкой разноцветных кроликов в крольчатнике себе на радость, внукам на утеху. Маленькие внуки заходили в крольчатник, давали кроликам разную еду и обязательно забывали закрывать крышки на клетках.

Надоело деду ловить кроликов, да и дело это не легкое и решил он, пусть живут на свободе, может лучше будет.

Кролики от радости нарыли в земле нор и счастливо зажили. Пожалел тогда дед тех, что остались взаперти, и выпустил их. Кролики, словно циркачи, ловко прыгали на клетки, залазили на сено, скакали по земле, прятались в норах. Ну, самое настоящее цирковое представление для деда...

И однажды совершили побег.

С тех пор в крольчатник они заходили поесть зерна, испить водицы и на ночлег. Днём паслись в саду. Находили любимые лакомства, вырывали у бабки несовершеннолетнюю морковку. Обгладывали кочаны капусты. Помидоры и огурцы не трогали. Деревья не грызли.

Выходит дедушка по утрам на кухню пить чай-кофе, а перед окном в саду - белые, черные, цветные кролики - диво настоящее.

Дед, в свое время прослыл неплохим охотником и кроликов перевел в заячий разряд. Белый кролик - беляк. Серый - русак. Черный - негр. Разноцветный - тумак.

Наступила осень. Травку в саду, кролики подстригали не хуже садовника. Морковку всю вывели под корень, свекла лишилась листвы, а кочаны капусты остались без верхних листьев и стали похожи на загорающего, на пляже отпускика.

Выговаривает бабка деду. Скоро они и за деревья примутся, давай загоняй их в сарай.

Жалко деду кроликов, но и бабку понять можно.

За утренним чаем, дедушка больше не видел в саду ни беляков, ни русаков, ни тумачков. Пусто и скучно стало с тех пор. Кролики тоже скучали, сидя в клетках. Вскоре обе стороны смирились с положением и зажили как в прежние времена.

Голубая мечта

Взбрело бабке в голову, на старости лет, занять в саду собственный фонтан. Не хуже городского. Надоела она деду: «Делай фонтан, красиво будет, внуки, и дети приедут в гости порадуются».

Долго не раздумывая, дедушка составил план с чего начать, где и из чего строить. Сначала нужна вода, скважина или колодец, потом сам фонтан и насос.

К приезду внуков на летние каникулы, у деда все было готово. Осталось убрать с участка глину и покрасить фонтан.

Внуки устроили субботник и к вечеру выкрашенный голубой краской фонтан, порадовал всех своей привлекательностью.

По всеобщему согласию дали фонтану название Голубая мечта. Торжественно опустили в скважину насос, соединили шланги и дали ток.

Струя воды, высоко взлетела вверх, и, разбиваясь в форме цветка с рокотом, падает на дно фонтана, откуда уходит под яблони или в пруд по желанию хозяев.

Внуки, по старой традиции, накидали в фонтан монет, чтобы наследующий год вернуться и снова собраться всем вместе и послушать плеск, исходящий от струящейся воды.

В свободное время дедушка любит посидеть возле фонтана, вспоминая внуков, подумать о смысле жизни.

Лосиха и Сохатый

В тридевятиом царстве, в тридесетом государстве жили – были старик со старухой. Были они уже далеко не молоды. Дети и внуки выросли и поразъехались, в разные стороны от дома. Но старики и не думали скучать, занимались, чем могли. Любили пить чай с друзьями вспоминали молодые годы. Бабка всю жизнь отработала в школе, преподавала точные науки. Любимым ее занятием стало выращивание цветов, а дед был ярким поклонником охоты, большим любителем природы.

Долго ли, коротко ли, но прошло время, когда их души улетели на небо и переселились в новой жизни в диких животных. Для исправления, так сказать, прежних деяний. Старик из охотника переродился, став сохатым, а бабка превратилась в лосиху. Лосиха и Сохатый – это имена, которыми их наградили в стаде - со временем повзрослели, стали мужем и женой. Родиной им теперь стала загадочная Сибирь, у самой широкой и красивой реки - Енисей.



Каждую весну у Лосихи рождались по два иногда по три теленка. Лосята росли здоровыми и красивыми, так как их родители в отличие от людей не имели дурных привычек пить, курить. На десерт они запросто лакомились мухоморами, от чего имели хороший иммунитет и награждали лосят здоровыми генами и телом.

К своему совершеннолетию Сохатый имел великолепные рога и отрастил шикарную бороду. Лосиха же была ему под стать, на зависть многим соплеменницам.

Нелегка, однако, жизнь лосей в диких условиях. В лесу у них множество врагов: волки, медведи, рыси, глубокий снег, пожары и самый страшный враг - человек с ружьем или петлей. Живя стадом, в 5-8 особей, волки им не так страшны. Острые рога и крепкие копыта, наконец, быстрые ноги спасают лосей от уничтожения хищниками. Сохатый не

раз в одиночку отбивался от стаи в 5-6 волков, недаром многие годы водил он лосиное стадо.

Природа наградила Сохатого отменным здоровьем и богатой интуицией. Сезонные миграции в сотни километров лоси проходят играючи. Только спастись от назойливых существ - охотников удавалось не всем, и не всегда. Часто люди преследовали стадо на железных конях-снегоходах, а зачастую на летающих стрекозах-вертолетах, тогда не всем лосям удавалось уйти из такого побоища живыми и здоровыми. Но Сохатого и Лосиху Бог стерег. Прожили они вместе многолет и зим, хотя не раз бывали в разных переделках.

В тот год стояла холодная многоснежная зима. В поисках корма лосиное стадо постоянно меняло места обитания. Не раз их преследовали голодные волки и люди: то в камуфляже, то в белом одеянии. Однажды Лосиха сильно занемогла и с трудом шла по глубокому снегу, отстав от стада. Сохатый неотлучно находился рядом с ней.

В это время их и подстерегла беда. Издалека послышался нарастающий гул железной стрекозы. Парочка поспешила скрыться с открытого пространства, но до спасительного леса было не так-то и близко. Глубокий снег мешал двигаться, как хотелось бы лосям. На исходе сил Лосиха и Сохатый были у спасительной тайги, как сзади появилась огромная грохочущая и пугающая своим видом железная стрекоза. Сохатый понял, что надо что-то предпринять, иначе спасения не будет. Он резко бросился поперек движения вертолета, чем и нарушил планы стрелков.

Увидев желанный трофей с огромными рогами, железная стрекоза, пыталась повторить его маневр и резко, накренившись, стала разворачиваться. Скорее всего, пилот был из числа заядлых охотников, войдя в азарт, потерял контроль над машиной, и вертолёт ударился о землю, переворачиваясь, круша свою железную начинку.

Погоня прекратилась.

Лосиха бежала, сколько могла, пока не свалилась от усталости в глухом лесу. Сначала у ней закружилась голова, потом напомнило о себе, рвущееся на части сердце. Подняться на ноги Лосиха так и не смогла и вскоре околела навеки. На открытых ее глазах застыли огромные слезинки.

Сохатый же, сделав изрядный круг, до утра разыскивал свою подругу, да нашел ее бесчувственной. Сам он еле волочил ноги. Тогда лось решил своим телом согреть спутницу жизни, но тщетно. Положив, могучую голову на шею подруги, Сохатый потихоньку засыпал. Ему привиделось, как маленьким лосенком подрастал он в родном семействе, рядом с Лосихой. Одна картина сменялась другой. Вот он уже взрослый, с ветвистыми могучими рогами, претендующий на лидерство в стаде. Проносились моменты преследования волками и охотниками. Напоследок ему приснилась молодая Лосиха рядом с первенцами. С этого мгновения началось забвение, чтобы никогда уже больше не ощутить дыхание жизни.

Исполнилось им тогда с Лосихой, в роковой час, по два десятка зим. И все-таки, по-своему, они прожили счастливую жизнь. Дожили вместе до глубокой старости, вырастили много лосят и ушли в вечность в один день.

2009 год.

Жаунария

В некотором царстве, в подземном государстве, жила была дружная крысиная семья.

Много поколений крыс трудились на строительстве дворца. Подземные ходы уходили из него далеко в разные стороны. Дворец был построен со всеми удобствами, но главной его достопримечательностью являлось то, что находился он прямо под большим ларем, из прогрызенной щелки которого в подземелье сыпалось зерно.

Каждая крыса имела здесь свой уголок. Крысы, как могли, заботились о своих ветеранах и в отдельном уголке устроили им пансионат. Одной пенсионерке надоели бесконечные сплетни подруг, и она решила уйти, куда глаза глядят. Ее задевало то, что они знали досконально всё, что делается наверху, и бесконечно судачили об этом.

Старого кота болтали старушки, хозяин увез в лес за то, что он воровал своих и соседских цыплят. Будто мало ему мышей в доме и вокруг него, а хозяйка оставила молоденького котенка, такого же чёрного как был прежний. Вздохнем хоть на некоторое время, пока он подрастает, сетовала другая крыса.

Или вот такое, например.

Слышали, как стучали в ларе? Это хозяин обшивал ларь блестящим железом, чтобы зерно не просыпалось наружу. Наши зубы такое железо наверняка не возьмут пока оно не проржавеет.

Перед уходом старой крысы из пансионата, к ней прибежал внучек, он рассказал бабушке, что на веранде хозяйского дома днем входная дверь постоянно открыта, а в деревянной бочке хранится мука и полно места спрятаться от кошек и хозяев. С возрастом зубы у крысы совсем поизносились, поэтому рассказ внука о муке взволновал её и придал решительности немедленно покинуть стаю.

Как-то раз дедушка заметил, что возле бочки рассыпана мука, а на ней крупные крысиные следы. Вроде и крышка плотно прикрывает бочку, но каждый день возле неё мука и следы, сколько не подметай. Стеречь на ночь в сених, незваную гостью, вызвался молоденький котенок, но бесполезно. Сон одолевал его после недолгого ожидания.

Сколько бы еще продолжалось соседство крысы, кошек, и людей, но деду надоело убирать за крысой, да и добро жалко. Разыскал он в гараже старый маленький капкан и настроил его на тропу. Однако, старая крыса, повидавшая на своем веку много капканов и хитроумных ловушек, ловко обходила их. Недаром долго прожила она возле людей, стала понимать их разговор и даже сама научилась немного говорить.

На веранде, мудрая крыса, устроила себе лежанку в не исправной стиральной машине, но об этом никто не догадывался, как и не могли словить ее из-за этого ни кошка, ни кот. Да и до муки всего-то три шага. Крыса сразу унюхала капкан, иногда из баловства захлопывала его. Приманку же умудрялась съесть на десерт, ни разу не попавшись.

Надоели дедушке крысиные проделки, тогда и переставил он капкан в мучное ведро, в которое крыса постоянно лазила полакомиться мукой и поваляться заодно.

Как-то среди зимы приезжали на выходные дни погостить к бабушке с бабушкой внучки Поля и Геля. Два дня пролетели незаметно, и настала пора возвращаться домой. Родители одели девочек, а чтоб те не парились в квартире, предложили им поиграть немного на веранде. Но уже через минуту от туда раздался жуткий плач внучек. Взрослые поспешили на помощь, но она никому оказалась не нужна. Только сестренки вздохнули плакали, и было непонятно почему? Успокоили девочек, возвратив в дом, стали ласкать и расспрашивать, что случилось. Поля сказала, что засунула руку в ведро, так как ей было интересно, что там есть, но ее кто-то сильно схватил за пальчик. Рука не пострадала, только один пальчик чуть-чуть покраснел. На него подули, дали подержать холодную железку, на том лечение и закончилось.

Позднее капкан дедушка снова насторожил и поставил на старое место в ведро. Проголодалась вскоре крыса и по привычке полезла перекусить мукой и тут-то попалась, наконец. Теперь уже доносился крысиный писк, ничуть не слабее девчоночьего вопля. Вышли дедушка с бабушкой разбираться с проказницей, она тут возьми и заговори:

- Посмотрите на меня, догадайтесь, кто Я, и как меня зовут?

Опешили старики от неожиданности, а крыса продолжает: «видите, как похожа я на актрису из фильма «Укрощение строптивого». В прошлой жизни я была Жаунарией, и мукой также присыпана с ног до головы, и смуглая такая же, необъятная как она, да и по возрасту погодки мы. Отпусти, дед, меня? Какая тебе корысть скормить меня кошкам? Им

одной крысой больше, одной меньше съесть, все равно всю жизнь мной сыт не будешь. Отпусти, пожалуйста. Исполню твои любые три желания.

Задумался дедушка. Справедливо Жаунария рассуждает. Да и говорящие крысы, что-то необычное.

Хорошо, вот мои желания:

Первое - чтоб тот час пальчик у внучки зажил;

второе - чтоб ни дети, ни внуки твои в дом к нам ни ногой;

Третье - скоро Новый год. Сделай так, чтобы исполнились все желания, которые внучки загадают под Новый год.

На том и расстались.

Муку больше никто возле бочки не просыпает, даже как-то скучно от этого в доме стало. Да вскоре и мука закончилась, хлеб бабушка стала покупать в магазине, но казался он не такой вкусный

Однажды летом понадобился дедушке электрический мотор. Стал разбирать он старую стиральную машину и ахнул? В углу, под мотором, увидел крысиное гнездо. Позвал дед бабушку посмотреть, где скрывалась Жаунария. Обнаружили они там гусиное крыло, которым бабушка подметала в сених и впоследствии потеряла. Жаунария пыталась погрызть его по привычке, но только изжевала беззубым ртом. Крыло, похоже, было у ней развлечением. Тут же нашла бабушка в крысиной подстилке свои любимые пуховые рукавицы, целехонькие, только пропахшие крысиными духами. В гнезде лежало много разных тряпочек, лент, бумажек и даже несколько маленьких детских игрушек. Недаром говорят: у каждой зверушки свои игрушки.

Жаунария исполнила все свои обещания. Девчоночьи желания на Новый год сбылись.

Черный котенок давно вырос, превратился в матерого крысолова, не раз приносил крыс домой, своей мамаше и на показ хозяевам, чтоб не упрекали за любимые лакомства. Внуки те были Жаунарии или правнуки кто их разберет теперь, а та крыса, Жаунария, все-таки была настоящим «человек».

Сказка вся, сказка вся, сказка кончилась.

2009 год.

Королевский обед

Когда дедушка с бабушкой были намного моложе, у них на руках находилось трое детей, а к этим детям приходили двоюродные братья и сестры, и их становилось сразу много.

Дети играли. Баловались, а потом обязательно хотелось, есть, успевая еще во время игры пожевать что-нибудь всухомятку.

Хотите есть? Тогда крошите хлеб в большую чашку. Крошки заливали домашним молоком от красной коровы, посыпали сахаром, добавляли туда свежие ягоды клубники, размешивали.

Раз, два, три - закипела работа. Чашка опустела, мыть легче.

Деда, а деда, а завтра будем готовить королевский обед?

Будем, непременно.

Хотите, я вам расскажу, как нам бабушка в детстве королевский обед готовила. Слушайте, давайте!

Было все это вскоре после войны. Жили тогда очень бедно, ребятишек у всех было помногу, а в нашей семье четверо.

Посадит нас бабушка за стол, а на нем ни клеенки, ни скатерти нет. Доски на столе чистые, скобленные ножом и металлической сеткой. Насыплет каждому напротив горстку сахару-песку, нальет кружку с молоком и дает по куску хлеба. Макаем дружно хлеб сначала в молоко, потом аккуратно в сахар.

Вкуснее ничего, казалось, не бывает на свете.

Хотите попробовать?

Хотим, хотим!

Просите тогда старенькую бабушку, она вам не откажет.

2008 год.

Сердечный приступ

Среди ночи громко залаял во дворе пес-дворняжка по кличке Бой. Лаял, лалял, пока не надоел хозяевам.

Вышла бабка во двор. А перед Боем, свернувшись клубочком, лежит ёж и сильно стонет. Собака на радостях прыгает, но достать ежа цепь не позволяет. Ёж лежит, не шевелится, пыхтит. Словно сердится на кого-то.

Заходит бабушка домой и говорит: «Дед, а дед, ёжик наш лежит и стонет, похоже, у него сердечный приступ, не иначе пропасть собрался, да и собака беспокоится не зря. Что делать-то будем?»

Надо молочка ему вынести и хлеба кусочек. Только поначалу от собаки убрать подальше надобно.

Бабушка положила ежа в дедову фуражку, отнесла далеко в сад, а молоко с хлебом положила рядом и отправилась дальше досыпать.

Утром посмотрели старики, а молоко и хлеб нетронутые лежат, ёж убежал по своим делам. Только с тех пор его никто больше и не видел.

2008 год.

История с ветряной мельницей

Много-много лет назад, когда электричество до деревни еще не дошло, то крутили на мельницах жернова, где ветер, а где падающая с плотин вода. Поскольку речек в наших краях не густо, зато ветра хоть отбавляй, то со временем вся округа обзавелась ветряками.

Выстроили мужики себе, всей деревней, ветряк на четыре лопасти, и закрутились они от напора встречного ветра. Деревенька та, стояла на высоком берегу большого красивого озера. Мельницу соорудили посередь деревни, а мельником стал живущий по соседству крестьянин. Получился как бы один двор: с одной стороны мельница с другой старенькая избенка.

Мельник - мужик толковый. Жернова его мельницы никогда не крутились впустую. Привозили сюда молотье зерно мужики из других деревень. Мука получалась мелкая, белая-белая и отруби здесь же отсеивались сразу. Редкий день в году погода случалась такой, когда стихал ветер. Поэтому во всех дворах имелась свежая мука, а для мельника постоянная работа.



Сказочники, почему-то утверждают, что мельники все колдуны и пьяницы, заросшие бородой и мучной пылью, а сами мельницы обязательно скрывают какую-нибудь тайну. Наша мельница легендами еще не обросла, да и откуда им взяться. Построена совсем недавно, среди избенок, на глазах у всех односельчан. Мельник тоже свой, коренной житель. Мельница всегда под негласным надзором, видать ее с любого конца деревни, и даже можно заметить издали, подъезжая к деревне с любой стороны вращающиеся лопасти, как бы приглашающие путников в гости, заодно отводят от деревни нечистую силу. И все-таки легенда мельнице изначально была обеспечена. После постройки ветряка, у крестьян меньше стал болеть скот, а бабы преимущественно принаровились рожать мальчиков. Обстоятельства эти воспринимались по-разному. Если сохранность скота радовала деревенских, то в рождении мальчиков видели нехорошую примету. Во

все времена примета срабатывала однозначно. Дело идёт к войне. Вскоре проклятая война началась и затянулась на многие годы.

Ушли на фронт сначала молодые парни, потом мужиков постарше призвали. Дошла очередь и до мельника. Сыновья его уже не первый год воюют, а он все возле мельницы хлопочет. Наскоро передал мельник свое хозяйство фронтовику-инвалиду и сам собрался в путь. Родственники устроили ему прощальные посиделки с застольем. Расчувствовался мельник после стопки и удивил односельчан признанием.

После ухода мельника на фронт, на мельницу поглядывали люди с недобрый предчувствием. Со временем, однако, слова мельника воспринимались, как бы ни всерьёз, а позже и вовсе позабылись. Война уже вот-вот закончится, враг повсеместно отступает. В письме мельник справлялся, работает ли мельница, передавал привет односельчанам.

И надо же такому случиться, именно в то самое время налетела небольшая тучка, и шквалистым ветром сорвало с ветряка лопасть. Люди видели, как она поднялась в воздух и упала в озеро далеко от берега. Вспомнили тут односельчане о предсказании мельника, но за всеобщим ликованием, в честь окончания войны, не придали этому факту особого значения. Стали возвращаться с фронта оставшиеся в живых бойцы и командиры. Ждали в семье и мельника. Но из далекой воинской части пришла бумага за печатью, что Пётр пропал без вести во время форсирования водной переправы и просят считать извещение официальным документом.

Вот, хочешь, верь, хочешь не верь, но каждая мельница имеет свою тайну, но не каждый мельник - колдун и пьяница.

Снежная баба

В одном селе, с красивым названием Круглое, жила-была многодетная семья. И было у родителей три дочери, две кошки и собачка. Девочки все мастерицы-умелицы, у каждой есть свое хобби. Старшая из дочерей хорошо играла на пианино, сочиняла стихи, верила в существование Фей. Средняя уважала рыбалку на удочку, и, подражая старшей сестре, вырезала из журналов кукол. У них это здорово получалось. Младшая же носит ещё памперсы, пытается ползать и очень нравится, чтоб ее держали на руках. Старшие девочки в свободное время выходили играть на улицу. У них был большой пребольшой двор с садом и огородом. Места хватало для занятий в разные игры, а случалось хорошо спрятаться, так отыскать не могла даже приبلудившаяся дворняжка Найда.

Нынешней зимой снега было мало, и тот припорошил землю только в конце ноября. Надоедают старшим девочкам домашние посиделки, собираются они идти позабавиться на свежий воздух. В тот день на солнышке прогрелось до одного градуса тепла. Резвятся сестренки, радуются теплу и снегу, а он как белоснежная вата, так и просится в руки. От яркого солнышка снег стал такой липкий, как пластилин, и хорошо закатывался в крепкие комья. Прокатили девочки такой ком через весь двор, и превратился он в большущий снежный шар. Второй шар скатали чуть поменьше. Кое-как вдвоем поставили комья один на другой, третий шар поменьше - прилепили сверху. Получилась снежная баба.

К среднему шару с двух сторон приделали руки. Глазами стали два уголька, морковка - носом, на месте рта - обломок кирпичика. Такими снежных баб рисуют во всех книжках, и у них получилась не хуже. Осталось только имя придумать и еще несколько маленьких снеговиков рядом слепить. Тем временем снежная баба почувствовала себя ожившей, прочитала мысли девочек и заговорила. Не надо мне имени. Оно у меня есть. Вы же свою бабушку не зовете, бабушка Нина, называете просто баба. И меня всюду называют снежная Баба - это очень ласково и привычно. Другого имени мне не надо. Лучше уже и не придумаешь.

Баба, мы согласны, тебя так называть. Жалко только нам, что весной ты растаешь, и нам поиграть возле тебя уже не придется.

Ну, это не беда. Когда я растаю, то становлюсь водой и попаду в озеро или речку. Оттуда с другими такими же подругами спешим мы к морю, а иногда и попадаем в океан. В тепле из воды мы превращаемся в пар и поднимаемся в небо. С облаками проплываем над землей, и, собравшись в дождевую или снежную тучу, снова опускаемся на землю, кому-нибудь во двор, в лес или на полянку.

В зимние холода вода замерзает и становится прозрачным льдом. Каток, который так любят дети, и взрослые тоже состоит из капелек воды. Может и моя доля есть в нем. А если я, после дождя, впитываюсь в землю, то все равно выйду и оттуда. Из родника наберут меня в чистую посуду и принесут в дом. Там меня выпьют с чаем или просто холодной водой. Вот так брожу я по белу свету. Жизнь моя и молодость не прекращаются, поэтому всем со мной интересно и радостно.

И вашу сестренку родители каждый день купают теплой водичкой, стирают пеленки. Ей от этого хорошо становится, она быстрорастет, радуется теплу, свету, вашим заботам. А подрастет, вместе станете лепить снеговиков. Из снеговиков почему-то всегда получаются только снежные бабы. Снежный дед что-то не то, поэтому их и не делают дети.

До апреля месяца стоять мне у вас во дворе. Буду провожать вас в школу и встречать. Потом потихоньку растаю и с речкой уйду в океан. А через годик со снегом снова вернусь сюда и расскажу много интересного, если же слепите меня, то нарядите, как и прежде.

Счастье наше в том и заключается, что мы нужны друг другу и неважно из чего ты сделан. Вон смешной Буратино выструган вовсе из полена с сучком, а нос задирает как правдешный, а мы-то чем хуже.

2010 год.

Исполнители гимна

Каждое лето Нижнетагильские внуки тоже гостят в деревне у дедушек бабушкой. Привольно у них в деревне на свежем воздухе, да и занятие есть на всякий день. То в огороде поливают растения разные, то едут кататься на велосипедах, то отправляются в лес по ягоды, а можно и воздушного змея попытаться запустить высоко в небо. Лишь бы ветер не унес, то ещё какое-нибудь заделье найдется.

Старшие внуки, так их величают за глаза, большие выдумщики - сродни артистам. Гимн России в исполнении внука Сергея не оставляет равнодушным даже домашнего пса Сунарку. Он начинает подвывать, когда дело доходит до припева в Гимне.

После отъезда внуков домой, Сунарчик сильно тоскует, а в особо пасмурные дни в одиночку напевает (поскуливает) гимн, полюбившийся ему. Голос у него сильный, как у оперного певца, но уж очень смахивает на волчий, а у слушающего с непривычки мороз по коже пробегает. Особенно рад послушать гимн в исполнении Сунара ветер, который живет по-соседству. Закружит он вокруг певца с такой силой, что разгоняет облака и появляется ласковое Солнышко. Сунару в раз становится весело и пение он прекращает до следующей непогоды и терпеливо ждет друга из Нижнего Тагила, чтоб спеть на пару.

2009 год.

Бабушкина отрада

Бабушкина любимица, кошечка Умка, в предшествующей жизни была человеком, причем талантливым врачом. По наследству в этой жизни ей досталась белая пушистая шубка, вместо халата и большая любознательность.

Умка непоседа и игрунья. Залезет она бабке на колени, потом на плечи, заглядывает в глаза - как бы диагноз ставит. Тут же спрыгивает на пол и носится по дому. Не иначе приглашает бабушку порезвиться с ней на пару, чтоб не засиживалась, гиподинамию не наживала.

Сводный Умкин братец Барсик, беситься с ней не намерен. Возраст у него солидный, да и габариты не позволяют. Больше, лежит он как Обломов на диване, день и ночь. Жир нагуливает, словно медведь перед зимней спячкой.

Скучно Умке с такими родственниками. Решила она себе новых друзей завести. Засунула лапку в аквариум и вытащила оттуда золотую рыбку. Взмолилась рыбка, пообещав исполнить ее любое желание.

Хорошо! Хочу, чтоб бабушка, играла со мной под ёлкой. Я буду игрушки снимать, а она пусть их на место вешает.

Раскачает Умка шарик на ветке, тот слетает и катится по полу. Умка им, словно мячиком играет, пока не закатит в угол. Бабка лезет под телевизор или ёлку, достает шарик и вешает его на ветку.

Так играют вдвоем. Одна срывает, другая вешает, одна катает шары, другая - разыскивает их.

Золотая рыбка смотрит на них и удивляется. В следующий раз, когда меня снова поймает кошка, попрошу ее, чтоб выслушала теперь мое желание.

Вот оно какое: «Чтоб дед встал и повесил все шары к самой макушке, посмотрю тогда на бабушку и Умку, чем они забавляться станут, а то все уши, нам рыбкам, заложило от грохота шариков и беготни».

Одно спасение от этих кошек, чтоб быстрее они выросли и ума набрались.

В гостях у Робинзона Крузо

«Река времени - одна, но течет она для каждого, по-разному».

Случилось однажды дедушке с бабушкой быть у внучек в гостях. Посмотрели их житьё-бытьё и захотелось им остаться подольше, заодно и с маленькой внучкой понянчиться - молодость вспомнить.

Как-то девочки перед сном зовут дедушку к себе в комнату и просят: «Дедушка, расскажи нам новую сказку, только пусть она на жили-были не начинается». «Хорошо, пусть будет по-вашему».

Не так давно довелось мне перечитать книжку про Робинзона Крузо, а перед отъездом сюда, он мне приснился. Не сон, а самая настоящая сказка.

Слушайте.

Путешествую я по морю. Погода прекрасная, небо безоблачное, но как всегда на море она может резко поменяться. Задул порывистый ветер, и понеслось. Яхта наша трещала по швам, со временем дала течь, и медленно стала погружаться в воду. Экипаж и пассажиры перебрались на спасательные плоты, но они как пушинки переворачивались на крутых волнах. Остался я на плоту один и провел на нём много суток. Продуктов и пресной воды достаточно на неделю. К счастью плот прибило волнами к большому острову, где на другой день мне встретились двое бородатых, странно одетых людей. Ими оказались

Робинзон Крузо и Пятница. Объяснялись мы на английском языке и жестами, а через месяц прекрасно понимали друг друга. Тем более, что прочитав о Робинзоне и Пятнице, я как бы наперед знал многие события. Все это время помогал им достраивать шлюпку, на которой мы при благоприятном ветре отправились встретить какой-либо корабль или обитаемую землю. Огибая свой остров, с противоположной стороны, заметили необычный парусный корабль. Радости Робинзона не было предела, Пятница оставался равнодушен, а меня не покидало сомнение, что здесь, что-то неладно.

На палубе никого не видно. Корабль стоит на якоре. Взобрались на него. Кругом пусто. В то время среди моряков ходили легенды о «Летучем голландце». Подумалось, что это один из них. Спустились в трюм. К нашему удивлению экипаж был жив. Но все матросы спали беспробудным сном. Разбудить никого не удалось, может быть и к лучшему. Внешне корабль мне очень понравился, хотя многое из оборудования незнакомо. Не было у корабля ни названия, ни флага. Только тут мы поняли, что корабль пиратский, но уходить с него почему-то не спешили. На вторые сутки матросы на корабле стали просыпаться и ничуть не удивились нашему присутствию. Через час появился капитан. Ему доложили, что на борту посторонние, но безоружные люди. Капитан оказался большим книголюбом, читал Даниэля Дефо, поэтому любезно выслушал Робинзона Крузо. По случаю встречи с таким героем на вечер назначили большой пир. Пятница помогал коку готовить нехитрые матросские блюда. Рома было изобилие. Робинзона как большую знаменитость, капитан посадил справа от себя. Меня Робинзон представил экипажу как своего гостя, а Пятницу слугой. Я сижу слева от капитана. Пир начался. Капитан рассказал, что ранее веселье у них состоялось по случаю удачного похода. Богатая добыча была частично поделена по-братски, большей частью сокровища припрятаны на острове на «черный день». Это традиция пиратов, отступать от которой никто не собирался.

Капитан предложил нам вступить в их братство, поскольку для нас нет другого выхода, пообещав предоставить свободу при первом удобном случае. Меня же, как грамотного человека, попросил написать книгу, чтобы увековечить доблести пиратов наподобие приключений Робинзона Крузо. Предложение мною принято.

Стоянка корабля у острова затянулась. Штиль продлился не один день. Собственно и спешить нашим флибустьерам по их понятиям не стоило. Запасов продуктов и рома полтрюма, свежей рыбы - лова не ленись. К тому же лишний раз подставлять свои головы под сабли и пули, особого желания ни у кого нет.

Снялись со стоянки, когда всем наскучило пьянство и безделье. Дело свое пираты знали четко и к концу третьего дня плавания были уже в «деле». Добычей стало торговое судно, экипаж которого сдался на милость пиратов. Осажденные на судне люди откупились, заплатив приличный выкуп товарами и золотом.

Мне, как писателю, материала на одну часть книги уже достаточно. Хотя захват судна прошел бескровно, но пушки и мушкеты все-таки стреляли, и не холостыми зарядами.

Чем дальше бы ни занимались морские разбойники - понятно изначально, но сон прервался. Зазвонил телефон, начиналось утро нового дня.

Внучки слушали внимательно, они не ожидали такого быстрого окончания приключений и просили вспомнить еще что-нибудь или досмотреть сон. Последовали вопросы. Откуда берутся пираты, кто делает для них корабли, куда девают они золото? Напоследок внучка Поля сказала: «Дедушка, а ты все-таки счастливый человек, потому что ты встречался с Робинзоном Крузо, пил с пиратами ром, а сейчас пишешь про них книгу».

Возразить было нечего.

Четки от Сангарры

Середина лета. Июль. Давно уже гостят внуки Сашенька и Сережа. Из города Нижний Тагил. Много разных приключений случилось с ними за эти дни, но одно запомнилось им особенно.

Однажды, после обеда, было необыкновенно жарко, и бабушка предложила им прокатиться на велосипедах до одного, очень даже, волшебного озера. Вода в тот день показалась им не очень теплой, поэтому долгого купания не получилось.

Однако, что они увидели вдаль за озером не оставило их равнодушными...

А дома бабушку и внуков уже заждались. Их все нет и нет. Только поздно вечером бабушка с командой возвратились домой, и дедушка их появлению был несказанно удивлен. Впереди, на красавце коне, верхом ехал внук Сергей. За ним на велосипедах, едва успевая, спешили бабушка и внучка Саша.

Тут и начался их рассказ о загадочном происшествии.

Как-то неожиданно по ту сторону озера они увидели загадочный город, множество людей и скота. Внуки предложили бабушке посмотреть, что там такое, словно из сказки явившемуся чуду.

Вокруг озера вилась извилистая дорожка, ей и решено воспользоваться. Сразу за окончанием леса начали попадаться животные, каких в наших местах, отродясь, не водилось. Верблюды, ослики, необычной стати лошади и много, много людей одетых в пестрые халаты времен хаджи Насреддина. Далее юрты, телеги с поднятыми вверх оглоблями, и наконец, они увидели, необычной красоты и формы, огромный шатер.

Разговор люди вели на непонятном языке, ранее никогда не слыханном по звучанию.

На путников иноземцы сразу обратили внимание из-за их необычной одежды и железных коней-велосипедов. Всем, троем, было очень интересно, но они еще не догадывались, что угодили в самую настоящую историю, главными героями, которой стали персонально сами.

Откуда-то появились рабы с носилками, в позолоченном паланкине восседала молодая красавица, похожая на мисс года с Голливудского журнала. На ней, казалось, нет места свободного от золота и бриллиантов. Следом масса других стражников с копьями на красивых, разукрашенных конях. Процессия направлялась к центральному шатру, где ее приняли с особой восточной пышностью. Наши героини следовали за ними.

По городу разнесся слух, что прибыли послы из неведомого государства, которые также были встречены у шатра, вслед за восточной красавицей. При этом почести были оказаны достойные послов. Этими героями оказались наши велосипедисты, ни сколько не смутившиеся, достойного приема. Через толмача послов пригласили в шатер. Там уже готовился пир, как говорится в сказках, на весь мир. Хозяева и гости изрядно проголодались и были рады отведать вкусной пищи.

Гостей не смущало то, что отсутствовали столы и вилки. Все сидели на полу, ели руками. вместо хлеба, пресные лепешки с пряностями внутри. Гостям предложили традиционный напиток: верблюжий кумыс. Изобилие винограда, персиков, сушеных фруктов, дынь, жирной баранины, горы разной, экзотической пищи, поразили гостей.

В глаза бросалось убранство стен и пола. Это были необыкновенной красоты ковры и ткани разных размеров и расцветок, точно все из восточной сказки. Толмач едва успевал переводить вопросы и ответы той и другой стороны Гостей, например, интересовало кто эти люди, откуда они взялись и какой у них сейчас год?

Толмач объяснил, что пришли они от Желтого моря из Поднебесной страны. Время у них сейчас - правление династии Бао. Другого времени они не признают, хотя слышали, что в других странах летоисчисление ведется по-разному. Правитель, их император, а здесь наместником служит великий Хан. Сюда они прибывают каждое лето. Здесь много

корма животным и пищи людям. Кроме того, целебная вода и грязи возере, много лекарственных растений, ягод, грибов в окрестностях.

Обед закончился, великому Хану очень понравился блестящий краской и никелем велосипед. Он предложил за него гостям арабского скакуна необычной масти. Обмен произвели по обоюдному согласию сторон. Внук уселся в разукрашенное драгоценностями седло, и гости откланялись хлебосольным хозяевам. Толмач вызвался показать город и проводить их в нужную сторону.

Попутно оказались в невольничьем рынке. Много рабов томилось в ожидании, когда их приобретут новые хозяева или хотя бы уведут с солнцепека и накормят. Торговцу, молодой красивой женщиной, понравилось зеркальце с велосипеда, за что он обещал отдать невольницу. Путешественники решили помочь женщине и отдали зеркальце без сожаления. Рабыню звали Сангарра. Она низким поклоном, поблагодарила покупателей и стала просить их оставить её здесь, а не забирать с собой. Бабушка и внуки согласились с ее просьбой, а рабыня в знак благодарности подарила им свои четки. Четки обладали магической силой, и Сангарра объяснила, как ими нужно пользоваться.

Гости побывали на базаре, удивлялись необычным товарам и его качеству. Здесь же на кострах варилось и жарилось все, что недавно еще пело и мычало. Кругом спорили, громко кричали люди, мычали верблюды, блеяли овцы, тявкали собаки - явный признак любого Восточного торгового города. Наконец, все, осмотрев, наши герои тронулись в обратную дорогу.

Вернувшись на пляж, стали смотреть на то место, где только, что они невольно стали свидетелями столь не обычного перевоплощения. Мираж исчез, никакого города, ни голосов, ни животных. Все исчезло по чьёму-то желанию. Только скакун под внуком да четки в бабушкиных руках напоминали, что мираж - это не плод фантазии, а настоящая реальность.

Через пол часа все были дома и неумолчно передавали малейшие подробности. Перебивая друг друга, всё ещё находясь под впечатлением увиденного, наши герои несколько раз пересказывали случившееся.

Перед отъездом домой внук решил передать коня в президентскую конюшню. Там будет ему лучше во всех отношениях. На память дети сфотографировались с конём, мобильным телефоном.

Чётки же бабушка оставила себе. Магическая сила их подтвердилась. Бабушка в то время занималась с внучкой математикой и та успешно стала её осваивать. В районе прошли хорошие дожди – это бабушка просила у Всевышнего, с помощью чёток Сангарры, проявить их магическую силу.

Внуки из любопытства посмотрели Оксфордский справочник-энциклопедию для детей и вычитали в ней: династия Бао правила Поднебесной страной в IX-X веке нашей эры. Забавно, однако. Из XXI века - времени освоения космоса - сразу перенестись во времена Марко Поло - первого европейца, посетившего Поднебесную.

Говорят, что только в сказке возможны чудеса, но если верить в них по настоящему, то чудеса существуют.

2009 год.

Тутанхамон

По шучьему велению, по внука Сергея хотению, арабский скакун прошлым летом был передан в дар бывшему президенту страны.

Определили его для начала в карантинное подразделение, где готовят для президентского полка отборных лошадей. Набралось их здесь целая сотня, один другого краше, один другого стройнее. Каждому коню выделили персональное стойло и дали имя.

Наш скакун стал Тутанхамоном. К новому имени конь быстро привык, да и подходило оно ему. Знать бы людям, какого только он роду-племени?

Коней и курсантов-наездников готовили здесь по общей программе. И те и другие обязаны стать любимцами публики, что-то вроде героинь Мисс года. И вот учеба позади. Москва встретила молодое пополнение достойно, чему могла бы позавидовать любая столица мира...И начались будни.

Наш конь, Тутанхамон, как и бывает, только в сказке должен пройти сквозь чудесную историю и она с ним не замедлила произойти.

Нежданно-негаданно оказался Тутанхамон возле ворот дома, где расстался с белокурым мальчиком Сергеем. На приветливое ржание коня послышался знакомый лай собаки, но хозяйева почему-то на встречу не вышли. Зато появилась с задворок молодая красавица-кобылка соседского конезаводчика. Тутанхамон и Сивка познакомились еще прошлым летом и были рады встрече. Поприветствовав один другого высоко поднятой головой, кони обнюхали друг друга и радостно сказали «Здравствуй!» на лошадином наречии.

Скакун и Сивка внешне выглядели очень привлекательно. Шерсть блестела, гривы причесаны, сами ухожены, с блеском в глазах. Сивку же конечно интересовало, где Тутанхамон был все это время, что видел и что делал? Ответить было не трудно. Память, как известно, у лошадей хорошая, да и корма, надо полагать, в президентских закромах не скудные.

Проходило мое обучение в полковой конноспортивной школе, где готовили нас для Кремлевских показательных выступлений. По телевидению такие церемонии не раз показывали. На Красной площади гарцевать доводилось. В честь приёма делегаций разных стран и президентов даем торжественные представления. Кони и люди у нас один к одному. Любопытствующих посмотреть на нас приходит очень много и детишек среди них полно. Приезжал даже мой бывший владелец Серёжа, который на свой велосипед меня и выменял. Мы узнали друг друга, но пообщаться не удалось. Теперь буду ждать его здесь, скоро каникулы у школьников начинаются. Хочу наказать, чтоб хорошо учились с сестрой. Со временем устрою их в Москве. Пусть учатся в столице и работают.

Видел много раз президента нашего - Медведева и Путина. Путин угостил меня сахарком и уточнил, тот ли я скакун, которого передал сюда уральский мальчик Сережа. Путин сказал: «Приеду в Тагил в 2010 году на выставку вооружений, обязательно разыщу этого малыша». Служба у меня, продолжал Тутанхамон, престижная, мне не в тягость. За успехи в ратном деле предоставили отпуск. Условия для проживания замечательные :конюшни чистые, корма хорошие.Только ходить по асфальту не очень нравится. Копытам щекотно, мостовая гремит под нами и искры от подков летят как фейерверки.

Ребята-курсанты, наши наездники, все молоды и красавцы писанные. Дедовщины нет среди них, да и офицеры народ очень культурный и доброжелательный. Никто, никогда не ругается, кнутов и хлыстов в полку наездникам не полагается. В самоволку отдельные смельчаки иногда, конечно, выезжают на нас, но это же рыцарство. Гусарская кровь у тех парней - пусть уж лихачат.

Скажу по секрету. В августе 2012 года в стране будет отмечаться большое событие в честь 200-летия победы над Наполеоном. Будем представлять сражение наших войск с французами при Бородино. Мне отведена почетная миссия. Сам Михаил Илларионович Кутузов будет восседать в моем седле. Под Кутузова уже подобран подходящий офицер, только у него оба глаза зрячие.

Сейчас главная задача - подготовка к торжеству. Лошадей там будет задействовано великое множество. Привезут пушки с Кремля, которыми по настоящему воевали в 1812 году. Репетиции уже начались. Пороху нанюхались вдоволь, а сколько ещё сожгут? Иностранцев делегаций будет много и гражданского населения тоже. Интересно все, конечно. Фильм уже про ту войну снимать начали, а на роль мальчугана, что лежал на

печке во время Совета в Филях, предложен мною все тот же мальчик - Сережа. Согласие начальства на это есть. Пусть войдет в историю вместе со мной и Кутузовым.

Слышишь, Сивка собачка наша снова залаяла, не иначе как крестные мои родители домой возвращаются. Передай своим хозяевам-кормильцам, чтоб ждали в гости. Свататься сегодня вечером пожелаем, пусть готовятся. Передай им, что ты мне нравишься с нашей первой встречи. Так пусть же все будет по-людски, а там, что бог даст.

2009 год.

Невьянское чудо и Александра

Триста лет назад тульский кузнец Демид Антуфьев, с легкой руки Петра первого, ставший Демидовым, прибыл на Каменный Пояс. Так в старину называли Уральские горы. Российской державе требовалось много и незамедлительно железа, золота, других ископаемых, которых на Урале водилось в избытке.

В короткий срок по всей округе понастроили множество железоделательных заводов, нарыли прудов, наставили плотин, возвели города и поселки.

Демидов успевал всюду, под его неусыпным оком рождались смелые проекты, все строилось основательно, на века. До сих пор в Тагиле существует металлургический завод, который работает, как и прежде. Демидов много читал, интересовался, что делается в мире, не проходил мимо того, что его увлекало.

Чтобы оставить о себе память и удивить заодно мир, задумал Демидов построить наклонную башню, не хуже Пизанской, что находится в далекой стране Италии. Толковых мастеров и единомышленников, поддержавших его идею, нашлось предостаточно. Материалы: камень, железо, мрамор, известняк, дерево - всё под рукой. Рабочих, возводить стройки собирали из окрестных сел, мастерами ставили толковых специалистов.

День и ночь трудились людишки, надрывая животы и руки. Немногие из них увидели то чудо, что должно было родиться через года. Даже работный люд не мог знать, что башня –это только видимая часть небывалого строительства.

Старанием людей под землей возведены многоярусные сооружения. Большие залы, наподобие дворцов, подсобные помещения, ходы сообщений соединенные с нужными наземными объектами, мастерские, кузницы, словом всё, что нужно иметь там ради забавы и тщеславия всемогущего господина.

С самого рождения башни и по сей день, строят догадки ученые мужи, писатели и читатели, что же построено по прихоти Демидована самом деле, и для чего?

Может, все бы и осталось тайной за семью печатями, если бы неодно обстоятельство. Наша старшая внучка Александра, каждый раз проезжая путь из Тагила на Челябину и обратно, завидев башню, начинала чувствовать то беспокойство, то какой-то внутренний восторг, то чудились ей огромные подземелья с множеством работающего люда.

Вскоре все встало на свои места. Как-то полная Луна, среди ночи возбуждая пятнадцатилетнюю страдалицу, направив лунатить по одним ей ведомым стежкам-дорожкам. Александра с детства удивляла не только родителей, но и всю родню своими лунными похождениями. В тот раз, переместившись из Тагила в Невьянск, невольница лунных приключений, оказалась возле башни. Даже находясь под лунным влиянием, юная путешественница понимала, что тревоги, возникающие при виде башни не напрасны.

Внутреннее чувство подсказывало ей необычность ситуации. Александра вспомнила, что в предшествующей жизни была мужчиной, носила фамилию Анисимов, служа архитектором и являясь доверенным лицом вездесущего Демидова. Анисимов знал толк в горном деле, металлургии, обладал редкими качествами и способностями в других

отраслях, за что его и ценил Демидов. Под началом Анисимова возводились все подземные сооружения и сама башня.

Находясь под влиянием Луны, Александра по старой памяти проникла в подземелье известным ей запасным ходом. Часть нижнего яруса оказалась затоплена, верхний ярус сохранился превосходно, а



г. Невьянск. Сын Алексей, дочь Екатерина, внуки Геля и Поля, супруга Нина Павловна

после небольшого ремонта здесь не стыдно было бы принимать экскурсии. Нетронутыми оказались богатые коллекции картин и вещей. Всё говорило о прекрасном вкусе владельца и способностях художников и строителей. Обойдя все помещения, Александра вспомнила, с какими трудностями возводились дворцы и галереи подземелий. Лопата, лом и кирка и ни каких тебе подъемных кранов и бетономешалок.

Пользоваться же плодами труда сотен работных людишек могли только избранные. Зато, с какой гордостью, Демидов демонстрировал царице, при ее посещении Невьянска, свое детище и даже похвастал золотыми деньгами своего монетного двора. Развлекались в подземных дворцах царские ревизоры и разная знатная публика.

Анисимову, как приближенному Демидова, доступен был вход в любое время и в любое помещение, заодно он проверял надежность сооружений и отвечал за их сохранность.

Долго ли, коротко ли, но всему бывает конец. Детей Демидова интересовали только деньги и заграницы. Состарившись и боясь разграбления сооружений, решил Демидов оставить все подземелья как есть, и приказал замуровать входы и выходы, а от свидетелей избавиться. Анисимов избежал участи свидетеля, но пережитые им времена Демидовского правления на Камне, оставили в душе горький осадок.

Вот так, тайна Невьянской башни и ее подземелий в 21 веке открылась, но стала она достоянием гласности только для близкого окружения лунатика. К сожалению какую бы, даже самую правдоподобную легенду о тайнах Невьянской башни, мы не услышали, то всё равно до конца не поверили бы в неё. Каждый из нас имеет на этот счет своё мнение.

У Анисимова мнение своё, у Александры своё и у нас тоже своё?

2009 год.

Перпеттум мобиле и Атлантида

Жили-были в одном Зауральском селе дедушка и бабушка. Они недавно вышли на пенсию и занимались своими любимыми делами. Бабушка увлекалась цветоводством, дед же зимой и летом конструировал космический аппарат. Он был заядлым изобретателем и большим фантазером. Через много лет получился у деда целый космический комплекс, напоминающий летающую тарелку, где вместо ракеты-носителя был установлен вечный двигатель (перпеттум мобиле), так сказать ноу-хау доморощенного Кулибина. Корабль был оснащен машиной времени.

Управление аппаратом осуществлялось, по задумке конструктора, из компьютерного центра, смонтированного в кабине корабля, путем материализации мысли пилота с последующей передачей сигнала на пульт управления. Корабль мог развивать любую скорость по желанию пилота. На нем были возможны полеты в межгалактическое пространство.

Вот такой Звездолет наготове стоял у дедушке во дворе.

На летние каникулы прибыли к дедушке с бабушкой погостить внучки Поля и Геля. Они были смышленными детьми, понимали толк в компьютерах, их постоянно тянуло к дедушкиному Звездолету, хотелось заглянуть внутрь.

Однажды дедушка ненадолго отлучился по делам, а кабина корабля осталась приоткрытой. Сестренки решили посмотреть, что и как там устроено и вошли внутрь корабля. Дверь за ними автоматически закрылась, включились бортовые осветители-кондиционеры. Пытаясь открыть двери, нажимали разные рычаги и кнопки, но двери оставались запертыми. Тогда сестры стали осматривать корабль и вошли в кабину пилотов. Здесь было много разных приборов и выключателей с надписями под ними. Тогда и решили они проверить корабль: на самом ли деле он может летать или все это дедушкины фантазии. После нажатия кнопки «Пуск» включился в работу вечный двигатель, и корабль плавно оторвался от земли, устремляясь ввысь. Этот корабль отличался от других современных космических аппаратов тем, что в нем была использована антигравитационная установка, что исключала состояние невесомости на борту. Здесь, люди (космонавты), не испытывали невесомости, а оставались как бы в привычных для человека земных условиях.



Неожиданно засветился экран большого компьютера с картой звездного неба. Сестренки прочитали знакомые названия созвездий и переглянулись. Одновременно услышали из колонки звуки человеческой речи с голосом дедушки предупреждающим, что корабль покинул Солнечную систему и направляется в межзвездное пространство.

Для начала, путешественницы, решили совершить полет к созвездию Большой Медведицы. Тут же их корабль стал приближаться к Полярной звезде. Путешествие не осложняло детям привычный для них ритм жизни, а полет они воспринимали как процесс игры. По задумке облетели Полярную звезду вокруг и осмотрели её со всех сторон. Для посадки выбрали подходящее место и плавно опустились на поверхность планеты.

Местом посадки оказалась большая зеленая равнина с приятно пахнущими цветами и красивыми стройными деревьями. На земле им такое видеть не доводилось. Воздух вокруг был пропитан ароматом зелени и цветов. Вдали виднелся водоём, что-то вроде большого озера с красочными берегами.

Дети побегали по полянке, но надо было спешить домой, пока старшие их не хватились. Договорились на память о своем пребывании на Полярной звезде оставить автографы. Нашли в кабине металлическую пластину и специальной краской из ручки-тюбика написали: «Здесь были сестры Поля и Геля из села Круглое Курганской области 1 июня 2009 года». Пластинку шнурком прикрепили к дереву.

Звездолёт понесся дальше. Родной дедушкин голос из динамика напомнил, что корабль удаляется в сторону Млечного Пути. Тысячи больших и малых планет, с земли принимаемых за звёзды, проплывали справа и слева. Захотелось ознакомиться с одной из них. Выбрали подходящую планету, облетели вокруг неё. Она чем-то походила на Землю, может, поэтому и понравилась девчонкам.

Поля подала идею включить Машину времени и посмотреть, что при этом будет происходить. В смотровой люк разглядели множество ящуров и летающих огромных доисторических птиц с когтями на концах крыльев. На втором витке ящуров сменили динозавры и разные громадные пресмыкающиеся. Картина впечатляющая, но детям она пришлась не по душе. Зато на следующем витке порадовали оригинальные животные размером со слона, с большими бивнями, поросшие мохнатой шерстью. Здесь же рядом суетились охотники скопьями и дубинами, одетые в шкуры животных.

Смотри, Поля, - это первобытные люди, неужели они были нашими предками? Далее дикарей сменили люди высокого роста, стройные, красивые. Встречались великолепные города, населенные людьми, но без привычных для нас автомобилей.

Да это же Атлантида! Помнишь, Геля, мы недавно читали о ней в детском общеобразовательном Атласе. Вот, здорово! Давай сними всё это на свой мобильный телефон, дома покажем. На этом этапе Машину времени отключили и решили возвращаться домой.

Только сейчас дети поняли, что прошло немало времени, и они заметно проголодались. В камбузе их ждала вкусная еда из неприкосновенного запаса. Тем временем корабль вошёл в Солнечную систему и взял курс на Землю. Мягкая посадка произошла точно на дворе дедушкиной усадьбы. Девочки поспешили к выходу. Автопилот отключил двигатель, двери автоматически распахнулись. С борта корабля раздался прощальный голос: «Со счастливым возвращением».



Каково же изумление наших новоявленных космонавтов? Сравнительно молодо выглядевший при старте дедушка, при встрече оказался седовласым старцем, а бабушка сгорбленная и с палочкой в руках. Здесь же оказались родители Поли и Гели, заметно состарившиеся. Рядом находился незнакомый мальчик, лет десяти, очень похожий на папу с детской фотографии.

Радости встречающих и прибывших не было предела. Все говорили наперебой. И тут до девчонок дошло, что космическое и земное время - это разные вещи. В полете, они пробыли ровно полдня, а на Земле прошло 10 лет. Оказывается, за это время в семье произошло пополнение, у них родился братик, и он уже ровесник Полины. Они вместе пойдут в школу в один класс, а Геля не хочет идти в первый класс, и как Филлипок, из рассказа Льва Толстого, хочет учиться с братишкой и сестрой вместе в одном классе.

Дедушка рассказал внучкам, что за их полетом они следили с домашнего компьютера, через космический Интернет, поэтому знали обо всех их приключениях на протяжении долгого путешествия. Родители тоже весь полет наблюдали за детьми через Интернет со своего дома.

На радостях встречи сестры объявили, что планету, на которой они видели Атлантиду, засняли на видеотелефон, и назвали её в честь мамы «Катюша». Больше всех радости было конечно у братика. Ведь он впервые видел своих старших сестреноч, но по иронии судьбы стал Полине ровней, а Ангелины старше на целых четыре года. Такой, брат, парадокс?

Сестренки пообещали, что больше самовольно на Звездолете летать не собираются, но взяли слово с родителей, что после окончания десяти классов все вместе слетают посмотреть Атлантиду на маминой звезде.

Хороша, конечно, присказка, а сказка-то позади.

2009 год.

Возвращение Санта-Марии

В некотором царстве, в некотором государстве много лет подряд страной правили женщины. Империя была огромная, но порядка вней было мало.

Простой народ жил в нищете, был сплошь неграмотным. Зато царица и её окружение купались в роскоши, постоянно устраивали балы, ездили по заграницам.

За кучу золота, доверенные царицы, скупили у иностранцев для украшения дворцов картины дорогих художников. Придворные хотели порадовать царицу и доставить картины ко дню ее рождения. Однако иноземный корабль, перевозивший ценности, натолкнулся в море на подводные скалы и через три дня затонул.

Для сохранности, великолепные работы художников-мастеров, были упакованы в специальные свинцовые трубы и запаяны. Морская вода им была не страшна. Экипаж, и пришедшие ему на помощь местные рыбаки, пытались спасти корабль, откачивая из трюмов воду, но груз оставался на месте. Кому-то очень хотелось, чтобы картины не дошли до места назначения. Так оно и случилось.

На поиски затонувшего корабля с сокровищами, царицей было отправлено много других кораблей, но море, и оставшиеся в живых иностранные моряки и помогавшие рыбаки, крепко хранили тайну. Поиски продолжались несколько лет подряд, но успеха не достигли.

Прошло много-много лет...

Жили в том же царстве, но уже в другом государстве две маленькие девочки: Поля и Геля. После того, как сестрицы слетали на космическом корабле к созвездию Большой Медведицы и Млечному Пути, они овладели способностями пользоваться услугами Космического разума. Из рассказов родителей и дедушки с бабушкой знали они о затонувшем в 18 веке корабле Санта-Мария, и тех картинах, что он перевозил. Девочкам была интересна сказочная история, и они решили проверить так ли это?

Космический Разум подсказал сестрам обратиться за разгадкой этой истории к Нептуну-владыке морей и океанов. Царь Нептун - самый богатый из всех царей, живущих на суше и на море во всей вселенной. Крепко стережёт он свои несметные сокровища и ни кому не позволяет завладеть ими. Если же кто тайком пытается воспользоваться его богатствами, Нептун строго наказывает тех, забирая к себе в подводное царство быть его подданными.

Другое дело, когда к нему обратились за помощью две девочки. Видя, их бескорыстное стремление, вернуть утерянные картины в канун юбилея города, в который они должны быть доставлены в своё время, Нептун дал согласие помочь им.

Радением обитателей подводного царства Нептуна, Санта-Мария сохранилась в первозданном виде.

Подняв корабль со дна морского, новый экипаж быстро привелв порядок паруса. А попутный ветер наполнил их своей силой. Через неделю Санта-Марию торжественно встречали тысячи горожан, пришедших взглянуть на чудо восемнадцатого столетия.

Красавец бриг, по сравнению с огромными современными морскими лайнерами, всего лишь имел 21 метр длиной и 7 шириной, причалил к пирсу, словно из сказки о Синбаде-мореходе с сокровищами на борту.

Картины прекрасно сохранились, но дошли до нас не все. Недаром, видимо, местные рыбаки так тщательно скрывали место гибели корабля, а может они были сообщниками экипажа.

Девочкам с помощью Нептуна разгадать эту загадку не представляло большого труда. Пока же картины, после небольшой подготовки, выставлены в самом большом музее страны для свободного просмотра всеми желающими. Корабль Санта-Мария тоже стал музейным экспонатом. После легендарной Авроры - это второй по значимости корабль - музей, открытый для зрителей.

Благодарные посетители с восторгом осматривают новую коллекцию музея, не подозревая, что заслуга в этом двух малолетних сестрёнок, которые сейчас строят новые планы, узнать о которых нам суждено в скором будущем.

2010 год.

Пушкин и Галушкин

Настал июнь. Пришла пора школьных каникул. Самое время погостить в деревне у дедушки с бабушкой. Внучки прибыли незамедлительно, тот час сбегали к фонтану, прокатились на велосипедах, походили на ходулях, покачались на качелях. За полдня успели всё осмотреть и испробовать. Тут Поля напомнила деду о своих обещаниях по предыдущей сказке, чем и порадовала, откровенно говоря.

Знаешь, деда, мы с Гелей умеем «входить» в картину любого художника, быть там наравне с героями и даже изменять по своему желанию события того времени. Космический Разум научил нас вживаться в картину и дал словесный шифр и право пользоваться ключом. Для этого надо только произнести старинное заклинание: «Като, Като, поро Като, поро сом Като, бодве сваха». Затем положить на автограф художника указательный пальчик и вход в картину свободный. Мы уже с Гелей сделали отпечатки пальцев и побывали в нескольких картинах.

В картине «Опять двойка» помогли мальчику выучить уроки и ответить учителю. За ответ он получил хорошую отметку и был весел, придя, домой. Во второй раз нам попала на глаза картина «Чаепитие в Мытищах». Мы ее выбрали не случайно. Здесь, у вас в саду, мы постоянно кушаем и пьем чай из настоящего самовара, прямо как в той картине.

Когда мы вошли к ним на дачу, нас сразу заметили и пригласили к столу. Чай там оказался необыкновенно вкусным со сливками и сдобными кренделями. Нам сказали, чтоб мы приходили ещё.

Давай, дедушка, выбери любую картину, и мы попробуем проникнуть в нее вместе. Есть у тебя что-нибудь на примете?

Подумав, дед говорит: «Сегодня 6 июня 2009 года день рождения поэта Пушкина, Только, что читал его стихи и в книге есть рисунок «Пушкин на дуэли». Вот эта книга и тот самый рисунок.

Внучки дружно произнесли заклинание и приложили пальчик к росписи художника. Картина открылась и стала выглядеть в натуральную величину. Сестрёнки увидели людей с оружием и испугались.

Деда, сходи туда сам. Мы боимся дяденек, они как будто из телевизора, вооруженные и собираются стрелять в людей.

Дед сделал несколько шагов вперед и оказался между Пушкиными Дантесом. Успел, мелькнуло в голове.

- Предлагаю вам, молодые люди, мирным путем решить недоразумение. Тут подбежали секунданты, спрашивают: по какому праву вмешивается посторонний человек, что вам собственно здесь нужно?

Дед отвечает: «Я прибыл с полномочиями Космического Разума, к тому же сегодня Александру Сергеевичу исполняется 210 лет со дня рождения. Предлагаю дуэль немедленно прекратить и замириться. Предложение было беспрекословно выполнено обеими сторонами. Секунданты разрядили оружие, а дедушка сделал еще одно предложение.

По случаю примирения сторон, по русскому обычаю, давайте выпьем по стопке, не сходя с места. Вытащил дедушка из кармана фляжку с домашним коньяком и походные стопки, угостив каждого шоколадной конфетой.

На том конфликт и закончился. Секунданты и дуэлянты стали расходиться. На прощание Пушкин пожал дедушке руку и экспромтом сочинил ему эпиграмму:

Александр, тезка, - славный Сафакулевский дед.

**В именинный мой от рождения 210 год,
Сумел ты изъять у врага пистолет,
Этого сказочного подарка дороже в жизни мне нет,
Шлю тебе от Александра Пушкина привет.**

Извини, я тороплюсь. Ребятишки с Натальей ждут, да и кони наморозе притомились.
Только его и видели.

Подошел дедушка к внукам, а они давай расспросы учинять.

А правда, что Пушкин живой остался?

Правда.

Он снова будет стихи и сказки сочинять? А его дедушка по правде в Африке родился?

Правда, внученьки, правда.

Деда, мы хотели тебя попросить еще в одной картине побывать. Вот эта, которую тетя Оксана тебе ко дню рождения нарисовала и подарила «Охота на медведицу». Нам жалко медведицу. Она торопилась домой к медвежатам, они давно ее ждут и есть хотят, а тут на неё собаки охотничьи напали, Надо их отогнать.

Деду теперь, после Черной речки, ничего не стоило отогнать собак от медведя, хотя те и порычали поначалу, но скоро отстали.

Деда, а нам баба велела к обеду зелени на салат приготовить и клубники для «Королевского обеда» собрать. Надо еще посуду нам на беседку перенести и в самовар водички налить.

Бегите, маленькие, бегите.

Сказка ложь, да в ней намек, добрым молодцам урок.

2009 год.

Волшебные палочки

В некотором царстве, в некотором государстве жили - были две маленьких девочки, разница в возрасте у которых всего три годика. Родители этих девочек в поисках работы часто меняли места проживания. Жили на случайных квартирах, всегда тесных и неуютных.

Сестренки ютились в одной комнатке, но никогда не грустили. Будучи большими фантазерками, девочки, находили себе интересные занятия. Старшая из сестер, любила рисовать, выстригать раскраски, читала детский журнал «Фея» и заполняла его своими рисунками. Младшая, глядя на нее, старалась во всем подражать, и это у неё неплохо получалось.

Однажды они в очередной раз вырезали кукол из раскрашенных ими рисунков и тут обнаружили у себя в руках одинаковые длинные полоски бумаги, наподобие ленточек. Подержали они эти бумажки, улыбнулись друг дружке и положили их на стол, а сами стали резать закрашенные фигурки дальше.

Младшая из девочек говорит: «Я что-то проголодалась, не пора покушать».

Старшая сестренка ее поддержала. Откуда, не возмись на столе перед ними, развернулась скатерть - самобранка с разной едой. Девочки мигом принялись за вкусненькое и сладенькое и хорошо перекусили.

Давай теперь уберем со стола, а то посуда мешает играть нам. Заодно они убрали со стола полоски бумаги, что выстригли недавно.

Стол опустел, скатерть с посудой исчезла.

Куда же делась посуда? Сестры смотрели по сторонам и не могли понять. Что произошло. Тогда они догадались, что это были не простые бумажки, а самые настоящие волшебные палочки.

Надо попробовать палочки еще раз - предложила Поля. Взяли они полоски в руки, но как не крутили, не вертели, а волшебства не получалось. Тогда они бросили их на стол и продолжили игру, высказывая вслух свои мысли.

Вдруг перед ними появились игрушки, которые они только что вспоминали.

Да это же волшебные палочки нам их принесли!

Девочки посмотрели на свои бумажки - палочки. Они лежали одна на другой, образуя крестик, в виде знака плюс.

Я догадалась, говорит старшая. Смотри, когда полоски образуют знак плюс, волшебство появляется, а когда бумажки мы брали в руки, его не было.

Давай, попробуем еще раз? Сложили девочки полоски плюсиком.

Стала загадывать старшая из них.

Я хочу иметь пианино?

А я хочу иметь спортивный уголок, молвила младшая.

Тот час в их комнате появилось вишневого цвета пианино и спортивный уголок, потом они с удовольствием ползали по канату, испробовали кольца, батут. Все было настоящее, все было очень здорово!

Вечером пришли с работы родители и очень удивились новым вещам в своей квартире. Дети же наперебой рассказывали о чудесах и демонстрировали свои новые приобретения.

На другой день сестры снова остались дома одни, и, захотели, проверить будут ли совершаться чудеса или нет.

Сложили они бумажки плюсиком, а сами загадывают желания.

Я хочу иметь котенка, и я тоже, повторила младшая.

Как по щучьему велению появились два котенка и стали ластиться к девочкам.

Давай, загадаем что-нибудь крупное, сказала старшая сеситрѐнка. Родители давно мечтают иметь свой двухэтажный особнячок с садом и огородом. Давай, попробуем?

Желаем жить в двухэтажном доме?

Решили проверить, свершилось ли волшебство.

Посмотрели девочки в окошко и увидели напротив самый настоящий двухэтажный дворец с нарядным парадным входом, с красивыми воротами во двор.

Надо загадать еще, чтоб в доме было всем по комнате, большой зал, кухня и обязательно ванна и туалет как в городе. Наговорили много разных пожеланий, даже сами немного удивились своей смелости. А вдруг все исполнится, что тогда будет?

вечером пришли с работы уставшие родители. Девочки рассказали им свои приключения и все вместе отправились посмотреть красивый особняк.

Как ни странно, но то, о чем мечтали сестренки - все сбылось.

Каждый выбрал себе комнату. Осмотрели все помещения, порадовались. Переезжать в новый дом решили в выходные дни.

Через месяц, наконец - то, все было расставлено по своим местам и вскоре в новом доме справили новоселье.

Девочки уже хорошо освоились в новом доме. Играли во дворе с неизвестно откуда появившейся собачкой и приблудившимся котом.

Всем им очень нравилось: и своя баня, и гараж с машиной, и вкусные яблоки с деревьев из сада, и лес, что растет прямо за их усадьбой.

Как-то вечером сестренки сели играть за стол и вспомнили о волшебных палочках, но, сколько не искали их, все было напрасно. Палочки исчезли. Проверили все тетради, все заветные уголки и даже такие места, где палочек и быть не могло. Кругом пусто. Погоревали девочки об утрате и решили, что палочки теперь кому-то другому чудеса творят, не даром столько двух этажных домов рядом выросло с нашим домом. Пусть и другие дети порадуются, а нам и так дел дома хватает, что маме с папой без нас одним трудно справиться.

2009 г.

Кошачий витамин

Купила бабушка своей любимице Умке модный кошачий витамин для умственного развития - это, чтобы в школу ее не отправлять.

Даст бабка три маленькие таблетки и ждет, когда котенок их съест да чтоб непременно молочком запил. Смотрит бабка, смотрит, а котенок на глазах у нее ума набирается. Тот час залез на обувную полку, и давай бабушкины сапоги исследовать. И внутрь залазил, и обнюхивал, пытался на зубок определить из чего они сделаны и даже примерил. Не по ноге оказались.

Бабушка в догадках остается, так и не поняла, что с Умкой случилось. Прозрела много позже, когда после следующего приёма таблеток, Умка стала носиться по комнатам, гоня шуршащую бумажку по полу, словно футбольный мяч.

Таблетки, оказалось, обладают чудо действенным свойством.

То в кошечке просыпался Кот в сапогах, то футболист, потом Тарзан, когда она, раскачиваясь на шторах, прыгала с дерева на дерево, используя их в качестве лиан.

Однажды, съев таблетки, Умка долго сидела перед аквариумом и разговаривала с Золотой рыбкой. После чего стащила со стола упаковку с кормом для рыбок и пыталась их выманить, видимо хотела загадать желание.

Недавно вообще поразила деда с бабкой своей выходкой. Полакомившись таблетками, пыталась залезть в печную трубу русской печи, но поняла, что через нее не пролезть, вылезла, но уже вся перемазанная сажей.

Видимо в это время вселился в нее Карлсон, который, как известно, живет на крыше. Однако мотор у него оказался не исправным, да и вьюшка в трубе наглухо была закрыта.

К счастью таблетки витаминные закончились и испытания для котенка и деда с бабкой прекратились. Только белая от природы шубка котенка стала серо-бурой, что и напоминает, по сей день знаменитых сказочных героев. 2009 г.

Вожак

Высоко в небе летели лебеди. Много дней они были в полете. До конечного пути их на Север оставалось ровно половина. Во главе стаи летел опытный вожак, много раз, водивший лебединые караваны по неизменному пути.

Лебеди, оставив позади тысячи километров, жаждали подкрепиться, испить живой водицы, которая давала силы лететь дальше. Больше всех устал вожак стаи. Он был уже далеко не молод. Встречные ветра и мощные воздушные потоки изнурили сильное тело.

Подал громкий клич: «Кли-мен», вожак получил согласие «Клу-кли-кли». Стая, теряя высоту, стала кружиться вблизи большого озера, рядом с которым находилось подходящее кормовое поле. Вдоволь полакомившись прошлогодней зеленью, лебеди перелетели на озеро утолить жажду, ополоснуть иссохшие за дорогу перья.

Здесь вожак впервые почувствовал. Что лететь дальше со стаей не может. Сил преодолеть тысячекилометровое пространство у него уже не оставалось. Поручив обязанности вожака своему сыну, который не один раз шел в стае вторым, старый вожак громким кличем распрощался с поднявшимися птицами.

Совершив прощальный круг над покинутым вожаком, лебеди взяли курс на Север. Долго еще раздавался печальный голос стаи, но такова вековая традиция этих, самых больших и красивых птиц на земле. Оставшийся в одиночестве вожак, перелетая с озера на озеро, подбирал себе подходящее место обитания. Однажды он встретился с одиночной серой уткой, которая показала ему своеукромное местечко. Это оказался рукотворный пруд с небольшим фонтаном в саду.

Однажды, выйдя управлять во двор, хозяева дедушка с бабушкой поразились диковинке. По их двору расхаживал, на правах хозяина, красавец лебедь. Вскоре лебедь стал любимцем всех окружающих двора.

Много лет подряд лебедь провел на старом деревенском подворье, окруженный вниманием и заботой пожилых людей. Часто вожак прогуливался у фонтана, слушая бесконечную песню воды. Возможно, он вспоминал молодость, дальние перелеты, родные места.

Так и нашел его дед однажды утром у фонтана, застывшего во сне, превратившегося в настоящее скульптурное изваяние, устремленное в небо, словно ждущего сигнала «клу-кли-кли» отвысоко летящей стаи.

Царский совет

Хорошо быть кроликом — размножаешься себе в собственное удовольствие и совсем не думаешь, что тебя просто разводят.

История любит требовать возврат с процентами в самый не подходящий момент.

Есть на одной шестой части суши такая страна, где людям всегда жилось не сладко. То не урожай, то война, то после войны, то власть меняется, то грипп, то СПИД, а тут совсем необычное явление - экономический кризис. Конца этому всему не видно... Народ здесь приучен жить надеждой в светлое будущее и во все времена верит в доброго царя.

Традиция наших подданных перемывать косточки царей, генсеков, президентов, как живых, так и тех, что на погостах. Надоело ворочаться в гробах всеильным мира сего и в один прекрасный день решили они восстановить справедливость, так сказать, честь свою защитить, а заодно и помочь разобраться, как в люди выйти, при этом лицо сохранить, да и в накладе не остаться.

На Совет собрались все царствующие особы, которые правили страной последние 500 лет. Главным распорядителем Совета единогласно избрали Горбачева, так как он единственный среди них имеющий особые знаки отличия: родимые пятна на голове, да к тому же лауреат Нобелевской премии и, причем здравствующий поныне. Чтобы быть на равных присутствующие разместились за большим круглым столом.

Горбачеву поручили вкратце ознакомить собравшихся с заслугами каждого из царей-государей, и о промашках, которые случились в их царствование.

Первым на суд предстал Иван Васильевич по прозвищу Грозный. Заслуги его конечно велики. Объединял раздробленные княжества, взял Казань, осваивал Сибирь, покорил Новгород. Любил казнить правых и виноватых, сына своего нещадно погубил. Много раз был женат. Подданных держал в страхе. Опричнину ввел. Один Милюта Скуратов со товарищи сколько кровушки народной выпили.

Далее досталось В.Шуйскому, Лжедмитрию, Глинским. Одним словом - смутное время прокатилось. Нашлись, правда и добрые люди на то время. Минин с Пожарским да простой мужик Иван Сусанин с подачи, которых изгнали поляков из Московии, отстояли Родину от врагов.

Про Алексея Михайловича, отца Петра первого - только добрая слава. Прослыл он величайшим сокольником и медвежатником, и прозвище осталось за ним - Тишайший.

Зато сынок его, Петр Алексеевич, прорубил окно в Европу. Кораблей понастроил. Полтавой прославился, признали его за успехи и доблести в заграничных странах. Санкт-Петербург отстроил и много еще великих и славных дел совершил. Однако и много стрелецкой крови пролил, сына своего на алтарь положил во благо Отчизны. Иноземцев в учителя призвал. От непомерных трудов прежде времени сошел в мир иной.

Далее до конца 18 века страной правили одни дамы. Особо следует выделить Цербсткую подданную Фике. У нас она звалась Екатерина вторая. Воевала в Европе. Супостатов тогда было много и сильных, но и воины у неё были те ещё: Суворов,

Потемкин - например. Суворов не только Очаков и Измаил покорил, но и через Альпы с Армией прошел. Правда и Пугачев в то же время шалил от Урала до Волги, крепко он напугал Екатерину. Вскоре его изловили и головы лишили на Кремлевской площади. Ломоносов при ней наукой серьезно наукой занимался.

А вот, к примеру, царь Павел крепко было взялся за высшее сословие, но ему быстро укорот сделали. Раскроили голову собственной золотой табакеркой, и был таков. Сынок его к этому делу руку приложил, через подставных лиц, конечно.

На долю Александра выпала война и замирение с турками и французами. Под Аустерлицем оплошал, но зато в 1812 году ставленник его Кутузов хоть и оставил Москву, но заставил французов мерзлой кониной питаться. От полумиллионной армии Наполеона домой вернулось только горстка голодных оборванцев. Отыгрался Александр чуть позже, прошел парадом по Парижу, но стоило это триста тысяч Российских солдатских жизней.

Сменил его Николай, первым прозвали, как и Александра. Сразу своих военных пострелял на Сенатской площади, а других в Сибирь отправил. Декабристами прозвали их. Пятерых, в назидание другим, повесил. Министр же его, Бенкендорф, поэта Пушкина невзлюбил, а фаворит Аракчеев военных в опале держал.

Далее правили Александры-второй и третий. Александр второй вошел в историю как избавитель народа от многовекового рабства. Этот издал указ в 1861 году об отмене Крепостного права. Честь и слава ему. За добрые дела его и взорвали террористы-народовольцы.

Сынок его Александр третий отличился, воюя на суше и на море. Ушаков, Корнилов, Нахимов чего только стоят. А Севастополь, в битве, которой принимал участие даже Лев Толстой-писатель от Бога - вошли в историю с большой буквы. Жаль Александра – горькую любил, за что и поплатился здоровьем своим. Простим ему этот грех. Он же начал железную дорогу через всю страну строить и преуспел немало. Аляску только напрасно Америке подарил.

Вот и к последнему из царства Романовых подошли. Николай, второй по счету, кровавый по прозвианию. Карьеру свою сразу окропил кровушкой народной. Устроил в честь коронации угощение на Ходынском поле, на котором прибывшие в давке затоптали друг друга. Результат - сотни погибших, изувеченных. На реке Лене с царского благословения рабочих постреляли, золота чтоб больше добывали и подешевке. 9 января 1905 года помнит вся страна как кровавое воскресенье. А накануне Цусима, Порт-Артур и первая русская революция, первая мировая война. Бездарное командование главковерха. Результат - следующая революция и Гражданская война. Миллионы жизней ни за что, ни про что. О Гришке распутине всем известно и говорить не стоит. И за какие такие заслуги Николая Романова к лику святых приобщили?

А вот уже новое поколение революционеров ведет в бой адвокат Володя Ульянов (Ленин). Председатель народных комиссаров – так называется его должность. Сначала Корнилова с Юденичем и Красновым извел, позже Колчака и белочехов ликвидировал. Дальний Восток от Антанты и японцев очистил. После победы продразверстку ввел, НЭП и Гозлпро объявил с тем и ушел из жизни. Все грехи за поражение в первой мировой войне бедняге и его соратникам-большевикам предъявили. Гражданскую войну туда же приписали.

О его приемнике Сталине особый сказ. На его совести крови столько, сколько на всех ниже перечисленных вместе не наберется. Врагом народа мог стать любой, в людях недостатка не ощущалось, конвейер был отлажен на заводской манер. Коллективизация, индустриализация, Гулаг, Беломорканал, атомная бомба, День Победы - 9 мая 1945 года. Но не забыт и 37 год и провальное начало великой Отечественной войны, когда враг оказался под Москвой. А чего стоили други Сталина: Ежов, Берия. Ягода. Работали те не хуже Милюты Скуратова. Товарищ Сталин самый загадочный феномен из всех

правителей, поговаривают, отравил его землячок товарищ Берия, настоящая фамилия которого Какуберия, а отравленного Джугошвилли.

Черед теперь Никиты Хрущева. Этот чудак чуть третью мировую войну не запалил. На Кубу ракеты сумел поставить, без малого Америку с ума не свел. Зато НАТО тут же свои ракеты из Турции и Италии сразу убрали по взаимной любви. Никита Сергеевич кукурузу насаждал повсеместно, даже в горах и на Северах. Целину распахал и одновременно карточки на хлеб ввел. Гагарин при нем в космос впервые поднялся, американцам вопреки. Зато маршал Жуков стал командующим округом на Урале, а сам Хрущев в 1964 году из генсеков и вообще со всех постов снят, хотя успел перед отставкой в Америку слетать и туфлей по трибуне ООН постучать.

Леонид Брежнев приемник его. Похоже, самый лучший период за тысячу лет существования Руси достался на его пай. Мирно отстраивали послевоенную разруху, отменили карточки на хлеб. Леонид Ильич прежде руководил Молдавией, Запорожьем, целину в Казахстане поднимал, в космос регулярно летали при нем. Друзей кормил в Африке, Америке, Индии и Европе. Одна просечка - нищая Куба и воюющий Афганистан случились при нем. Про Прагу хоть и не забыли, но там относительно мирно все разрешилось. Застой какой-то ему приписывают, а виной всему Кремлевские старцы из Политбюро. Однако Брежнев на посту долго продержался, целых восемнадцать лет.

Его же соратнику Андропову править страной выпало чуть больше года. Из бань начальство повытаскивал, работать всех сумел организовать и планы сразу начали выполнять не фиктивно, а реально. Народ благоволил ему, но партизанское прошлое крепко подорвало его здоровье.

Про Костю Черненко вообще сказать нечего. Просидел годик, ничего не успел сделать, так как руки у него были заняты, водили его, держа за них. Запомнился тем, что объявил реформу школы.

Следующим был я, Михаил Сергеевич Горбачев. Как полюбил меня народ. Всю страну всколыхнул. Фактуру портила немного Раиса Максимовна. Как всем понравилась перестройка, особенно за границей. А заслуга в этом премьера Британии Маргарет Тетчер. Она продержала меня однажды на randevу целых полдня. Помнится, после этого что-то ударило мне в голову, вот и начал я чудить. С перестройкой промашка получилась, хотя сам я ничего построить не успел и не смог бы. За пятилетку я столько натворил, что карточки, забытые, пришлось вводить не только на водку, но и на сахар и даже на некоторые промтовары. Был грех такой со мной, каюсь. Правда, от дальнейшего позора спас меня ГКЧП, но все-таки успел я несколько месяцев походить первым президентом России. Лауреата Нобелевского кому, попадая, не дают, значит, есть у меня какие-то заслуги перед мировым сообществом. Да еще успел вывести войска Советской Армии из Афганистана, поэтому сейчас россиян пичкают афганским героином, а НАТОвцы своих баз и аэродромов в Афгане понастроили и 100 тысячную армию там.

Борису Ельцину меньше повезло. Союз развалился при нем, обесценились деньги в сотни раз, БАБ какой-то при нем другом семьи стал, что-то вроде Гришки Распутина при Николае Романове. Чечню огню и мечу предал, обещал на рельсы лечь, если цены вырастут, но слово свое президентское не сдержал. Белый дом козлом отпущения сделал, расстреляв его из танков. Хорошо хоть досрочно ушел в отставку, с позором конечно, но сам, так сказать в добровольно-принудительном порядке. При нем все богатства страны разделили несколько приближенных, в олигархах сейчас значатся.

Вот по всем царствующим особам пробежался. Со стороны видней, словно не цари мы, помазанники Божьи, а какие-то деспоты, мучители народа своего. Вроде все старались делать добро, а получалось наоборот. Таковую территорию занимаем, столько в ней богатств, а кому живется весело, вольготно на Руси найти нелегко? Стоило только границы открыть, как перебежчиками стали миллионы. В одной только Британии - Англии триста тысяч соотечественников - богатеев с наворованными миллионами попряталось.

Напрашивается вывод. Свой народ надо беречь. Учить и лечить граждан своих следует за государев счет, а прежде всем работу дать. Военных из опалы вывести. Зарплату им достойную и жильем обеспечить. Демографию подтянуть следует. Так сказать крепкий тыл создать. Для того ввести государственную монополию на производство спиртных напитков. Меньше увлекаться импортом, больше своего производить и качественно. Денежки от продажи нефти и газа хранить не у дяди Сэма, а строить дороги, самолеты, корабли и всё что необходимо стране и людям. Ввести обязательно и немедленно прогрессивный налог, налог на имущество богатых и сверх богатых граждан. Принять закон о конфискации имущества за неуплату налогов и тяжкие преступления против государства. Да многое еще другое сделать, разумное, подумать об этом сообща. Национальной идеей должно стать: крепкая семья, здоровый образ жизни, патриотизм, любовь к Отечеству.

И последнее. В России замечательный народ. Где еще найдешь такого работающего и терпеливого труженика. Ему бы еще нас, царей-государей, лепить научиться, как у писателя Гоголя это сказано. Например, к голове бы Александра второго приставить нос Алексея Михайловича, глаза Екатерины второй, руки Петра первого, ноги Николая первого с башмаками Никиты Сергеевича, а язык Михаила Сергеевича, т.е. мой. Получился бы президент Рузвельт российского образца, глядишь, и кризис миновали бы и работу всем нашли.

Правду говорят, сказка - была, но в ней намек, нам царям горький упрек. 2009 г.

Пятьсот лет спустя

Совершая каждый шаг, нужно помнить о том, чтобы не девальвировать всё хорошее, что ты уже сделал.

Наступил XXI век. Во всем мире только и слышно о приближающемся конце Света.

Мнения, по поводу даты грядущей землянам катастрофы, в СМИ назывались разные: начало 2000 года; начало 2001 года, упоминался 1998 год и крайний срок 21.12.2012 года.

Время идет, а Апокалипсис не наступает. Зато новая напасть появилась среди «Зеленых», пацифистов всех мастей и тех, кто создает сенсации в СМИ. Поводом стало то, что мировое европейское сообщество в течение десяти лет возводило на границе Франции и Швейцарии центр для исследования ядерных частиц. На глубине ста метров построено гигантское сооружение, получившее название Большой адронный коллайдер.

Ученые и физики, собираются провести испытания с помощью самого мощного в мире ускорителя элементарных частиц, и будут наблюдать материю в первозданном виде, аналогичную, при возникновении вселенной 13,5 миллиардов лет назад при «Большом взрыве». Причем магнитное поле ускорителя в 18 тысяч раз мощнее магнитного поля Земли.

Противники испытаний утверждают, что Земля при этом может сойти с орбиты и улететь в Черную Дыру. Первое испытание коллайдера не удалось. Только через год установку отладили и...

По неизвестным обстоятельствам, при испытаниях ускорителя случилось не поправимое. Как когда-то предсказывали «Зеленые» Земля отреагировала на испытания по-своему. Полюс Земли сместился на 30 градусов. Экватор стал на широте Сочи, образовалась Черная Дыра, которая поглотила Великобританию, а на другой стороне земного шара все Японские острова.

Куда исчезло население этих стран неизвестно? Некоторые астрологи утверждают, что переместились они в район Млечного Пути. Но самое интересное то, что выпало время в 500 лет. Человечество как бы прожило его, но время пролетело мгновенно. Люди на Земле

успели исчерпать запасы нефти, газа, железной руды и большинства элементов таблицы Менделеева.

Скачок в развитии научно-технического прогресса неоспорим, но всё это осталось за кадром. Летаргический сон человечества закончился, началось отрезвление - период реального сосуществования.

Через 500 лет расклад общества стал таким. Из 6 миллиардов граждан мира на начало 21 века, к настоящему времени осталось и проживает только пять. Продолжительность жизни выросла до 120 лет. Медики научились излечивать сердечно-сосудистые заболевания и рак. Алкоголизм, наркомания и терроризм изжиты навсегда. Секрет в том, что при рождении ребенку вживляется чип органического происхождения и дистанционно контролируют рост и развитие человека в течение всей жизни государственными органами здравоохранения.

Продукты питания, генномодифицированные, безвредные для организма. Наличные деньги отошли в историю, купля продажа ведется по кредитным карточкам. Мужчины и женщины работают без ограничения возрастом, но не менее трех четвертей от продолжительности жизни или по состоянию здоровья.

Государств, как таковых, на карте стало всего семь. В Европе: Евролига и Россия. В Азии – часть России и Индокитай. В Северной Америке - Колумбия. В южной Америке - Латиния. В Африке - Африканский Рог и Австралийский Союз в Австралии.

Ядерное оружие снято с вооружения повсеместно. Все армии объединены под единое руководство. Полиция существует и успешно функционирует.

Население России насчитывает 500 тысяч человек. За счет изменения почвенно-климатических и социальных условий произошла миграция населения из других стран.

Самолеты и вертолеты ушли в историю. Вместо них летают дирижабли с безопасным газовым наполнителем. Вместо морских судов моря и океаны бороздят - экранопланы. Железная монорельсовая дорога сохранилась и работает на электротяге от солнечных батарей замкнутого цикла. Автомобили применяются с комбинированными экологически чистыми двигателями.

В основе Российского государства главенствует семья. Столица из Москвы перенесена в Новосибирск. В Кремле организован музей мирового значения, как одно из семи чудес Света. В стране провозглашена конституционная монархия. У власти вторая династия Романовых. Путем клонирования останков Петра первого, вывели новое поколение Романовых, внешне похожее на предков. Сейчас правит император Алексей Петрович Романов, 43 лет от роду.

Порядок в России полнейший - в ней безбедно проживает пол миллиарда граждан разных национальностей.

Историки с благодарностью вспоминают ученых создавших коллаидер. С его помощью мировое сообщество вышло из затяжного социально - экономического кризиса случившегося в начале 21 век и ворвавшегося в середину нового тысячелетия высокоразвитой мировой цивилизацией.

Существует несколько версий сработки коллаидера вопреки программной обеспеченности:

Ученые недооценили возможности установки, дали большой разгон элементарной частице;

Сверх способные хакеры взломали секретные коды коллаидера и забросили вирусы вызвавшие несанкционированную массивную атаку частиц;

Произошло потустороннее вмешательство внеземного происхождения, контролирующее землян и, видя, что люди на Земле самостоятельно не могут найти выхода из тупикового состояния;

Другие причины не подвластные человеческому разуму.

Какой бы ни была причина случившегося, а произошло то, что произошло. Такое возможно случается на Земле не первый раз. Миновало человечество и другую мировую

страшилку как глобальное потепление. Хотя потепление произошло заметное, за счет смещение Полюса, но главное наблюдается потепление мирового политического климата. Отпала угроза уничтожения одним государством другого ядерным оружием. Наступила стабильность развития мировой хозяйственно-экономической деятельности.

Качественно улучшился жизненный уровень населения, стабильно продолжается повышение продолжительности жизни человека. Не существует угрозы голода на Земле, болезней, терроризма. Рождение ребенка желанное явление в семье и государстве.

Как это все похоже на общество, упомянутое впервые немецким просветителем 19 века Карлом Марксом.

Хозяйка медной горы, красная шапочка и серые волки

Если вы не думаете о будущем, его у вас не будет.

Жили - были в селе Косой Брод, что вблизи города Полевского, Хозяйка медной горы, неразлучные подружки: Нина с Зойшей и серые волки. Хозяйка медной горы скрывалась глубоко под землей, девчонки жили у подножия горы Школьной, а серые волки охраняли эти горы от злых разбойников. Ребятам нравились сказки их земляка Павла Бажова, и все они крепко верили, что Хозяйка медной горы непременно обитает в каждой горе и мечтали с ней когда-нибудь встретиться. Снега на Урале всегда выпадает очень много. Зимы холодные и вьюжные. Но детвора, несмотря ни на что, любит кататься с гор, выдалось бы только свободное время.

Однажды, отсидев за партами положенные уроки, подружки договорились встретиться после обеда на Школьной горе. Детвора долго каталась, не замечая, как летит время. Одни дети убежали домой, промочив ноги, другие ушли, устав и проголодавшись – вспомнили наконец-то о доме. Только малая ростом Зойша, стояла без сил у склона горы, смотрела, как её подружка Нина из последних сил, старательно тянет за собой тяжелый лист железа, на котором они только, что катались всей компанией. Наконец, обессиленная подруга поднялась на вершину горы, и удивилась. Кругом было совсем темно и от этого даже стало как-то жутко. Страх заставил оглянуться, и девочка Нина увидела с разных сторон светящиеся огни. Волки? Разглядеть волков, в считанные секунды, ей помогло острое зрение. Недаром она с бабушкой и подружками ходили летом в горы собирать чернику. Бабушка, срывая ягоды, поучала девчонок: «Ешьте больше черники, от нее люди хорошо видят не только днем, но и ночью и глазки никогда болеть не будут».

Кольцо волков сжималось вокруг девочки, но она оказалась не из тех трусих, кто поддается панике. Громкий крик о помощи, только воодушевил волков. Они были совсем близко, но что-то остановило их. Видимо Хозяйка медной горы заступилась за отважную девочку, придавая смелости. В тот момент девочка, что есть сил, толкнула железный лист ногой и прыгнула, упав на него сверху. Волки, оторопев, остались на горе. Отполированный снизу лист, мчался с девочкой по накатанному насту, набирая скорость, гремя во всю железку.

Зойша, чуя неладное, едва дождалась подругу, и тут же вместе они задали стрекача домой. Волки, завидев сверкающие пятки подшитых валенок, испугались сами не меньше девчонок, и повернули в лес.

Дома Нина, раздеваясь, сняла с себя любимую красную шапочку и поняла, что шапочка и Хозяйка медной горы спасли ее от кровожадных зверей.

Слухи, о чудесном спасении Кособродской девочки в красной шапочке от волков, стали настоящей легендой. Прошло много, много лет. Нина с Зойшей стали бабушками. Красная шапочка, давно где-то затерялась, злых волков вывели смелые охотники, а внуки до сих пор судовольствием слушают историю про гремящую железку, и смелую девочку в красной шапочке. Они знают, что та девочка и есть их любимая бабушка, зовут которую Нина Павловна.

Фантастический рассказ Сон на заданную тему

В том, какую сказку мы рассказываем, очень много информации о наших переживаниях.

Второй день как на небе стоит полная Луна. Многих людей она беспокоит. Они долго не могут заснуть, не понимая в чём дело, а ларчик то открывается просто. Надо взять себя в руки, да не считать слонов и прочих огромных величин, и поступить как мой товарищ, о чём и пойдёт далее речь, если дочитаете сию исповедь. Восточные мудрецы считают, чтобы при любых обстоятельствах быстро заснуть, нужно не мечтая об этом, а медленно, словно погружаясь в пучину, перейти в состояние САМАТИ, представив себя йогом занимающегося медитацией. Получилось... Кстати, сновидение шло в широкоформатном плане с цветным изображением. Вдруг оказался я в некоем пространстве, перед незримым барьером. Человекообразное существо, с видом Ихтиандра, пригласило меня войти. Однако встречать мою особу вышла женщина неземной красоты, введя меня в ступор, так как оказался я в чём мама родила, привыкнув ложиться спать в наготе. Опомнился уже с фиговым листком на грешном месте, стоя, с вещицей в руках, напоминающий ручной эспандер советского производства за 35 копеек, для разминки кистей рук. Женщина общалась со мной телепатически. Переволновавшись, я с трудом вступил с ней в диалог, несмотря на находящийся в моих руках телепатический прибор. Видя моё замешательство, красавица мгновенно перевоплотилась в огромную по размерам жабу. Жаба блестела, как новогодняя ёлка, но видно, что шкурка её похожа на отделку портфеля из крокодиловой кожи. Ещё, как говорится, жаб нам не хватало, но в моём костюме от Адама с жабой общаться проще, чем с женщиной неземной красоты. Вы кто, жаба что ли, спросил я? Нет, мы жители созвездия Альфа-Центавра с планеты Наутилус. Вы живые существа, кто вы, по сути? Нет, мы биороботы. А живые существа проживают только на Наутилусе, и называются миллениумы. И давно вы там обитаете? Повелитель, который встречал вас у входа, с видом Ихтиандра, проживает там три миллиона лет. А два миллиона лет назад он впервые посетил вашу планету, когда люди на Земле ходили, ещё прикрываясь обрывком шкуры мамонта с камнем в руках. С тех пор мы и наблюдаем за вами, всё ли вы делаете, так как надо? Далее жаба-биоробот пригласила меня посетить их планету Наутилус и подала мне необычной формы устройство, внешне напоминающие трубу, схожую с советским гранатомётом Шмель. Нет, нет, прочитала она мои мысли. Это не гранатомёт, а антигравитационное устройство, которое поможет тебе первоначально адаптироваться в космическом пространстве, и ты будешь чувствовать себя как на родной планете. Мы приблизились к странному объекту, похожему на огромный колокол, величиной с самую большую пирамиду и сотни раз, превышающий летательный аппарат из кинофильма Кин-дза-дза. Внутри звездолёт представляет непривычную для землян начинку и отделку, и только в фантастических фильмах такое можно посмотреть. А тут, пожалуйста, всё перед тобой в натуральную величину. Осваивайся и действуй согласно занимаемой должности. А, что у вас на втором этаже и выше? Можно ли посмотреть? Нет ходить туда нельзя. У нас нет допуска, а называется сооружение Пансион. А где же у вас энергоустановка и как она действует? Сама форма колокола и есть энергетическая установка, где вырабатывает достаточное количество энергии, чтобы обеспечить вашу планету электричеством. Действует она, как описано в трактатах учёного всех времён и народов Николы Тесла. Представить себе такие мощности очень сложно, да и не чему. Нам же они необходимы для свободного перемещения в пространстве от одной галактики к другой, что скоро убедишься сам, побывав в наших краях.

Для продолжения беседы нашли удобной уголок, где я почувствовал себя как дома. Жаба первая начала задавать вопросы. Как вы размножаетесь, выводите из икры, как мы? Нет. Мы занимаемся сексом с женщинами, и через девять месяцев у нас

рождаются маленькие дети. Наверное, при родах чувствуется большая боль? Нет, наши женщины привыкли рожать, и имеют по несколько детей. А как это заниматься сексом? Вы, что трётесь, друг об друга, как мы это делаем? Нет. Представь себе, что в любом живом организме найдётся дырочка для клизмы. Это и есть секс, который у нас называется любовью, одно из приятнейших удовольствий для человека. У нас, если ребёнок был зачат любящей парой, с восторгом отдающийся страсти, с нетерпением и радостью ожидающей появления малыша на свет, то в их ребёнка изначально будет заложен огромный потенциал жизненных сил и любви. У нас проще, мы мечем икру, и через месяц тысячи икринок превращаются в мальков, которые вскоре станут жабами, правда, многие из них будут лакомством для других тварей. Ваш способ лучше. Да, люди привыкли делать детей по старинке, этот процесс нам очень нравится, и мы не будем его менять. Мне интересно стало, как они питаются, и я спросил жабу, что они едят? Жабы, как и у вас, питаются комарами. Но сколько же тебе надо комаров? Всего лишь один, но очень большой. А, где такого взять? Я только подумаю об этом, и вот он передо мной. Никуда ходить не требуется, всё равно болот у нас нет. В это время мне сильно захотелось, есть, и я спросил, как мне найти столовую. Столовых у нас нет. Покушать можешь, что хочешь, только помечтай об этом. Я тотчас воспользовался предложением и не пожалел об этом, и крепкий напиток даже продегустировал, а то когда ещё придётся выпить у инопланетян. Только я хотел задать очередной вопрос, как жаба опередила меня. Тебя интересует, знаем ли мы кто ты такой? Знаем. Ты, например, одно время страстно хотел иметь белого ослика. Было такое с вашей стороны? Было, отвечаю я. Тогда давай я превращу тебя в ослика? Нет, не надо. Лучше я собакой попробую стать. Белкой или Стрелкой – первыми вашими космонавтами? Двумя сразу стать невозможно, но лучше я останусь тем, кто я есть. Согласна. Мне также известно, что тебе нравилась симпатичная полячка из Шадринска. Между прочим, она до сих пор балует своего мужа этим блюдом /табией/– ставшим для него большим лакомством. Тут я решил проверить её способности и задал провокационный вопрос. Как будет звучать на татарском наречии команда «Вперёд»? АЛГА. Правильно, алга. Тогда, как будет назад? Надо, отвечает она, развернуться на 180 градусов и сказать АЛГА. А что вы, к примеру, знаете о Японии, стране восходящего солнца? Япония страна самураев, кодекс чести для них много значит. Если что, они сделают себе Харакири, но не изменят принципам. Правда, за последнее столетие харакири уже не в моде. А известно ли вам об атомной бомбардировке в сентябре 1945 года в Хиросиме и Нагасаки? Известно, но ещё был случай в Фокусиме уже в наше время, когда было вызвано искусственное землетрясение, и взрыв на атомной станции. А что случилось с Германией в последние годы правления Меркель? Меркель – это Гитлер в юбке. Её руками совершено преступление, против человечества, которое затмило все эпохи. Искусственный наплыв беженцев привёл всю Европу в хаос. Через полвека мигрантов будет больше чем коренных жителей и управляемый хаос в Европе им гарантирован. Они слишком увлеклись псевдодемократией, что загнали свои народы в тупик. А, что вы скажете о России? Россия – это огромная империя, начиненная богатствами. Только законы в стране не работают. Всюду двойные стандарты. Когда же в нашей стране закончатся реформы, кризис, и наладиться людская жизнь? Кризиса в вашей стране никакого нет - это выдумка властей, реформы, одна видимость. Когда же закончится газ, нефть, лес и пресная вода, по-моему, с этим и закончится ваша цивилизация на земле, случится новый мировой потоп. От страха меня поманило на свежий воздух, где я и проснулся. Оставить себе эспандер и антигравитатор не удалось. Жаба на прощание сказала, что в людских руках аппарат быстро превратится в гиперболоид инженера Гарина, а эспандер будет переходить из рук в руки, принося беды в больших масштабах. Сон мой длился более шести часов, я хорошо выспался и стал рекордсменом-долгожителем Книги рекордов Гиннеса, так как продлил свою жизнь, находясь в космическом пространстве не на одно столетие. 2017 г.

Параллельные миры могут существовать совершенно независимо друг от друга, но при определённых условиях некоторые объекты имеют возможность, перемещаться из одного мира в другой.



Бесспорно, советский фильм «Иван Васильевич меняет профессию» не оставил зрителей равнодушными к происходящим там событиям. Наверняка нашлись последователи у Шурика, которые пытались превратить свои сараи, чердаки или подвалы в лаборатории, где удалось в результате кропотливого труда создать кому самогонный аппарат, кому двигатель, работающий на древесных отходах, а кому и летающее крыло с двигателем от бензопилы Дружба. Ничего удивительного, в России всегда так, что бы ни изобретали, результат всегда один - получится автомат Калашникова. Между

прочим, в средние века, благодаря повальному увлечению алхимией, её сподвижникам удалось продвинуть многие науки, что в последующем научно-технический прогресс значительно шагнул вперёд. К слову сказать, на моего коллегу Урала Рахимова, который с детства увлекается радиотехникой, фильм не только наложил глубокий отпечаток, и непосредственно подтолкнул самостоятельно воспроизвести «Машину времени» в своей радиомастерской, и стал судьбоносным. То, что в фильме сотворил Шурик Демьяненко в городской квартире, заняв под установку, целую комнату, это прошлый век. Сейчас, при современном развитии науки и техники, не требуется такого громоздкого оборудования, достаточно аппарата, который спокойно умещается в кармане изобретателя, причём по своим параметрам он гораздо мощнее и мобильней. Назвать своим именем «Машину времени» местный Кулибин как-то не решился, но и оставлять изделие без названия ни-то, ни-сё. *Урал Рахимов – радиолобитель.* Проблему решил так. Пока буду мыслить, что необходимо для перемещения во времени и пространстве, и по мере того, что будет получаться, так и назову соответственно. За основу следует принять известные наработки в 3-Д измерении, детекторы лжи и возможности смартфонов и гаджетов. Естественно, здесь не будет, ни змеевиков, колб с жидкостями и старомодных транзисторов и допотопных ламп накаливания, всё должно комплектоваться микросхемами, с объёмной симкой, и безо всякой механики. Проанализировав опыт общения с теле-радио аппаратурой и наработки предшественников, изучив немало электронных схем и технической литературы, новатор стал на правильный путь, и не ошибся, как показало время. Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Правда, мастер и не ставил цели запустить своё детище к какой-то определённой дате, но и растягивать надолго был не намерен, понимая, что возраст и работоспособность уже не те, и финансовая составляющая в связи с бесконечным повышением цен на всё, ограничивается. Спонсоров к этому делу подключать не хочется, ибо взгляд из-за плеча, как показывает опыт, к успеху не ведёт. Работа так увлекла мастера-самоучку, что он не замечал, как бежит время, но и успехи тоже радовали. На общение с друзьями времени не оставалось, и товарищи, не видя с его стороны взаимности, перестали беспокоить, предположив, что с парнем что-то не то и как бы чего не вышло. Упорство и труд, всё перетрут, гласит народная мудрость. Вот и на нашу улицу, точнее переулок, где проживает наш самородок, пришёл праздник. Агрегат в сборе, пора испытать на практике. Так как

подходящей кандидатуры отправить в путешествие во времени и пространстве у Урала просто не было, а на себе и испытывать не было даже в мыслях. Тут погодился старый кот, который был немым свидетелем рождения Машины времени, и у создателя блеснула мысль использовать верного друга в качестве «Белки и Стрелки». Пришлось слегка изменить программу в сим-карте, с учётом четырёхлапого «добровольца», вместо предполагаемого гомо сапиенс. Задоблив кота, перед путешествием, хорошей порцией лакомого блюда - рыбкой, любимый хозяин включил испытуемый агрегат, направив его светящийся светодиод в область третьего глаза животного. Кот, как подопытный объект, знаменитого на весь мир фокусника Капперфелда, исчез на глазах единственного зрителя и свидетеля Урала Нигаматовича, чем и порадовал и удивил его одновременно... Как известно, планета Земля, на которой мы проживаем, представляет собой единое энергетическое пространство, что признано учёными мира и обсуждению не подлежит. Также мы знаем, что среди людей встречаются личности, обладающие экстрасенсорными способностями, которые способны своими мыслями и взглядом воздействовать на человека или окружающую среду, совершая, на наш взгляд, чудеса. Кстати чудеса /чудо/ - это то, что мы пока объяснить и понять не можем. Многие люди стали очевидцами появления в небе НЛО, падения метеорита 15.02.2013 года на территории Челябинской области, а также многими загадочными явлениями Природы, возможно из параллельных миров. В том, что существуют параллельные миры, нет ни каких сомнений. Параллельный мир – это своего рода уплотнённый телеграфный канал, к которому через один провод /канал/ с помощью специального оборудования подключены сотни потребителей. Параллельные миры не пересекаются, существуют независимо друг от друга в разных плоскостях, но при определённых условиях, некоторые объекты могут перемещаться из одного мира в другой. Создаваемый нашим земляком, Уралом Нигаматовичем, аппарат – это ступенька, для перехода из нашего мира в параллельный, через уплотнительный канал, с помощью био-электромагнитных волн определённой частоты и мощности. И последнее. Люди, являясь живым биологическим существом, для своего удобства определили линейное время как ориентир нашего присутствия в мире, подразделив его на прошлое, настоящее и будущее, а также разделив суточный цикл на день и ночь, утро, вечер, на времена года и направления: Север, Запад, Юг, Восток, и ещё придумали много кое-что другого. Необходимо учесть, что время – это форма последовательной смены явлений и длительность состояния материи, а пространство и время бесконечно, имеют объективный характер и неразрывно связаны друг с другом. Универсальные свойства времени – длительность, не повторяемость и необратимость. К примеру, взгляд человека – это не что иное, как зрительное излучение био-электромагнитных лучей, которые отражаясь от препятствия, возвращаются к нему в сетчатку глаз, и дают мозгу характеристику данного объекта. У экстрасенсов способность излучать био-электромагнитные колебания, в сотни раз выше, чем у простого человека, поэтому они обладают такими незаурядными способностями и творят самые настоящие чудеса. Поскольку био-электромагнитные лучи излучают определённые волны, то их технические характеристики в настоящее время могут считываться контрольными приборами, с помощью различных датчиков, и воссоздаваться на специальных устройствах и программах обеспечения. И ещё. Человеческий организм – живое тело, обладающее душой. Душа представляет собой биоэнергетическую субстанцию, которая после смерти человека покидает бренное тело. Душа находится в районе солнечного сплетения, в самом центре человеческого организма человека и считается вторым мозгом, если даже не главным. Вот и подошли к теме разговора. Создание Машины времени, это не какое-то случайное изобретение из фантастического романа, вроде Гиперболоид инженера Гарина, а целенаправленное создание конструкции с заранее вложенными в неё параметрами. Такое малогабаритное устройство и удалось создать нашему земляку Уралу Нигаматовичу, упаковав его в пластиковый корпус, внешне схожий со спутниковым телефоном...Вернёмся теперь к нашему коту, который отправлен по задумке изобретателя

в однодневное путешествие во времени. Для этого на управляемом аппарате была задана определённая мощность и подключено соответствующее программное обеспечение. Однако сутки истекли, вторые, третьи, а кот хозяин так и не дождался. Не пришёл он и через месяц. Правда, испытатель объяснял причину отсутствия кота не технической неудачей, а якобы его старческим возрастом животного. Возможно, он и прав... Проведя тестирование своего ноу-хау, Урал Нигаматович убедился, что техника исправна, вполне надёжна и способна отправить человека путешествовать во времени, даже на продолжительный срок. С кандидатурой он уже определился, предоставив себя в качестве испытуемого. Во всяком случае, поймал себя на мысли, даже если опыт не удастся, то при этом не пострадает посторонний человек и не придётся нести за него ответственность. С другой стороны, возраст мой далеко не молодой, и в сущности никакой ценности для страны и окружающих не представляет, одним татарин больше, одним меньше, и что из этого. Зато, в случае успеха, почёт и уважение на все времена обеспечены, как у космонавта Мусы Манарова, или его тёзки Мусы Джалиля. Лучше, конечно, как у Манарова. Джалиля, помнится, немцы загубили в Берлинской тюрьме Маобит в августе 1944 года.

Теперь остаётся, размышляя конструктор, подобрать надёжного партнёра, который бы умело, управился с моим детищем, и во время переключал аппарат для выхода в параллельный мир и возвращения обратно в нашу действительность. Думаю, дальше соображал Урал, предложить такое ответственное поручение однокласснику Сане Шестакову, ректору ЮУРГУ из Челябинска, известного в учёном мире, у нас и за рубежом, под именем - Александр Леонидович Шестаков... Информация для размышления. В смутные времена начала 90 годов XX века в нашей многострадальной стране прокатилась череда самоубийств высокопоставленных личностей по неустановленным причинам. Так озвучивали СМИ официальную версию гибели людей от новых властей. На самом деле эти личности владели определёнными секретами, будучи причастными к хищению миллиардного состояния из бывшего СССР и вывозу золотого запаса страны. Этих свидетелей-нуворишей убрали власть имущие с помощью экстрасенсов из правительственных спец лабораторий, заочно зомбировавших своих некогда бывших товарищей и сородичей. В час их неугодные личности, получали телепатический сигнал на самоликвидацию, отчего подопечные вываливались из окон высоток или кидались под проходящие автомобили, и концы как говорится в воду. Точной статистики погибших, разумеется, никто не вёл, но по предварительным подсчётам жертв насчитывается около 1700. То, что существуют, в ведущих странах мира, в том числе и у нас, бесконтактный способ воздействия на неугодных людей, стало давно понятно. Пример, президента Венесуэлы Хуго Чавеса, которого ликвидировали, заразив неизлечимой болезнью. И это не единственный случай в мировой практике. Другой пример, если в СМИ неоднократно повторять откровенную ложь, то зомбированный человек примет её за правду, и в нужный момент проголосует за кого надо или выйдет на майдан как это случилось на Украине. Вся эта информация сводится к тому, что в настоящее время существуют технические возможности управлять подопечными виртуальным способом, т.е. бесконтактно. Продолжим нашу тему о ППБЭМВРУН. Для сведения ППБЭМВРУН расшифровывается так: приём - передатчик био электрических магнитных волн Рахимова Урала Нигаматовича – нашего мастера-самоучки с полувековым стажем. Чтобы отправить человека путешествовать во времени и пространстве, в программном обеспечении необходимо иметь такие данные, как управлять человеком дистанционно и бесконтактно. Понятно, такая информация хранится в спец лабораториях за семью печатями и простым смертным она недоступна. Однако, как показывает опыт, не бывает секретов, которые нельзя было бы купить. Дело только за ценой. Как добыл себе сию информацию уважаемый Урал Нигаматович, известно ему одному, кого это интересует, можете попытаться изобретателя от сохи самостоятельно, номер его бывшего телефона 2-13-01. В устройстве ППБЭМВРУН не предусмотрено

разрушение магнитных силовых полей, а используется, совершенна новая технология проникновения в параллельный мир. Выше упоминалось, что душа человека – это всего лишь биоэнергетическая субстанция, которая при определённых условиях, в частности во сне, может покидать тело человека и куда - либо перемещаться. На этом принципе и основан передатчик БЭМВ. В нашем случае для перемещения человека во времени и пространстве, необходимо всего лишь навести луч светодиода на воображаемый третий глаз реципиента, а при дистанционном управлении на лицо, изображённое на фотографии, и включить на панели соответствующую программу. При этом неподвижный впадает в состояние подобное сну, его душа при выходе превращает физическое тело в фантом, который направляется по задумке испытателя в нужное время /эпоху/ и место. Можно подумать, что это всё бред и чушь больного человека. Но вспомним недалёкую историю. На заре изобретения электричества и телеграфа, обыватели не представляли и не верили, что по проводам можно передавать человеческую речь или невидимую электрическую энергию, а первооткрывателей, утверждавших подобное, считали безумцами. Прошло время и всё встало на своё место. Так и с Машиной времени. Рано или поздно, но они станут реальными вещами как космический корабль, а чуть позже доступными как личный автомобиль. Пока упомянутый выше передатчик БЭМВ Рахимова, первая ласточка из этого ряда, так что записывайтесь на очередь, а нам пора отправляться в первое путешествие, которое по своей значимости стоит наравне с полётом в космос Юрия Гагарина...



Звонок другу оказался результативным. Как и предполагал создатель ноу-хау Урал, его однокашник, Саня Шестаков, сразу принял предложение товарища, и даже пообещал при необходимости оказать техническое содействие и любую другую поддержку. На фото слева Шестаков Александр, справа автор рассказа Галушкин Александр. Вскоре Александр Леонидович держал в руках ценную/ «бесценную»/ бандероль из Сафакулево, с подробной инструкцией на все случаи жизни, но без завещания отправителя в случае непредвиденного исхода путешествия. Два Александра – Шестаков и Галушкин. Из письма явствовало, что благоприятный день для Урала выпадает на N число и месяц, с указанием точного времени отбытия в город Шадринск, в 80 годы прошлого столетия. Читателю может показаться странным, стоит ли на обладающем супер возможностями Машине времени, отправляться за какие-то 200 километров, да ещё и с разницей во времени всего лишь в четверть века. Не забывайте, уважаемые, что это будет испытательный полёт, кстати, Юрий Гагарин в своё время, совершил всего лишь один оборот вокруг Земли за 108 минут, а наш герой собрался пробыть в Шадринске минимум неделю, а то и больше. И так, АЛГА, т.е. вперёд, в неизвестность... Переход в другое измерение прошёл у Урала благополучно и даже как-то буднично. Космонавтам, в этом плане не позавидуешь. Им приходится испытать много трудностей, связанных со стартовыми волнениями, невесомостью, с адаптацией организма и прочими «прелестями» космического полёта. В нашем случае, ни какой невесомости, скафандров, тесного пространства и ожидания стыковки со станцией. Единственная накладка состояла в том, удастся ли купить для дамы сердца букет замечательных цветов. Перед поездкой, т.е. перемещением, испытатель, сделал предварительный звонок своей бывшей любовнице, так, что к его визиту на той стороне были готовы, и ждали с нетерпением. Напомню, что наш герой, будучи в разводе со своей первой женой, познакомился в конце

прошлого века в санатории Сосновая Роща, с симпатичной блондинкой польского происхождения. Знакомство мужчины и женщины на нейтральной территории, по законам жанра, немедленно перевоплощаются в краткосрочный курортный роман, со всеми вытекающими отсюда последствиями. При расставании, любвеобильная полячка предложила, новоиспечённому Ромео встречу у себя на родине, так как её верноподданный муж, как стало известно, отбывает в командировку «на целину» в соседнюю республику Казахстан. Таковая встреча наших героев в своё время состоялась, и ещё не остывшие, после краткосрочной разлуки их курортные чувства, вспыхнули неожиданно сильной пламенной любовью... Переместившись во времени, а наш герой ещё и в пространстве, как любовники встретились вновь, всего лишь через три дня после расставания, хотя по календарю это время равняется четверти века. Кто бы ни хотел помолодеть, да ещё и встретить свою возлюбленную /возлюбленного/, в том же прелестном возрасте, то наверняка бы согласился принять участие в столь рискованном мероприятии. Пока, правда, фортуна повернулась лицом только к нашему земляку-естествоиспытателю, который приложил к этому огромное усердие, конструируя аппарат, задействовав весь свой интеллектуальный и физический потенциал. Справедливо подмечено – без труда не вынешь и рыбки из пруда. Встреча Урала с полькой, как и было у них оговорено накануне, состоялась на квартире лучшей подруги детства, которая до сих пор не была обременена супружескими узами и ведущая свободный образ жизни. Кроме хозяйки дома и полячки, Урал увидел её прежних подруг, тоже испускающим флюиды, с призывом к спариванию. Опуская момент встречи влюблённой парочки, без комментариев, пусть каждый по-своему усмотрению воспроизведёт случившееся, сообразно его сексуальной фантазии и практических навыков. По понятным причинам, цветы порадовали полячку, а её излучающие глаза, просто сияли лучами счастья и надежды, предлагая немедленно отправиться в спальню. Терпение братцы, терпение! Всё придёт своим чередом, просто надо немного переждать, согласно неписаному закону гостеприимства. На следующем этапе встречи гость одарил сувенирами подруг любовницы и саму виновницу торжества, сладострастную женщину-вамп польского разлива. Конечно, подарки представителя советского рабочего класса, к которому относился гость, не были дорогостоящими и изысканными, не только в силу материальных обстоятельств, но они попросту в продаже в конце XX века были большой редкостью. Понятно, что ценность подарка заключается не в его стоимости, а во внимании к человеку и под каким соусом его вручишь. Всё прошло как нельзя лучше, и дружная компания перешла к главной, но пока ещё не заключительной части мероприятия. Стол с яствами и вином, умелыми руками женщин, был искусно обставлен и достоин встречи дорого гостя. Как и полагается первый тост за хозяйкой дома. Кокетливая дама, конечно, наговорила дюжину похвал в адрес счастливой подруги, а также её ласкового и нежного возлюбленного из далёкого, неведомого ею ранее села Сафакулево. В итоге тост прозвучал так: «Выпьем за любовь»! Выпили и снова налили. Потом ещё и ещё. Короче после шестого или седьмого тоста, молодым прокричали «Горько» и отправили в спальню. Те не стали возражать, и поблагодарив компанию, отправились почивать на белые простыня.

Полячка, чтобы не оставлять любимого мужчину одного в чужой квартире, взяла на работе отпуск без содержания, поэтому их встреча была похожа на медовый месяц новобрачных. Хозяйка всё это время дома не появлялась, проводя ночное время у своих подруг, а днём на работе. Неделя пролетела как мгновение. Настал прощальный вечер. По просьбе женского коллектива, знакомого нам по прежнему застолью, Урал испёк табию, как никогда вкуснящую, чем ввёл милое общество дам в состояние подобное оргазму. Последняя совместно проведённая ночь тоже прошла на ура и запомнилась нашим голубкам до глубокой старости.

Заключительная часть. Проведённое испытание по перемещению человека во времени и пространстве на изобретённом мною аппарате, полностью подтвердило его технические возможности с большим запасом прочности. Держать у себя на квартире, такое сокровище как ППВЭМВРУН очень даже не безопасно и бессмысленно. На ум пришёл достойный вариант как лучше распорядиться таким уникальным изделием с пользой для себя и солидной фирмой Александра Леонидовича. Предлагаю государственному университету, в лице Шестакова А.Л., своё изделие на постоянное пользование. По моим прикидкам, при грамотной эксплуатации ППВЭМВРУН может приносить университету огромные финансовые доходы и огромную популярность. Исходя из этого, прошу Руководство вуза: 1- создать специальный фонд, куда будет зачисляться определённая сумма, для поощрения самых достойных студентов. Количество поощряемых студентов и их денежное вознаграждение по усмотрению вуза. 2 - Изготовить нагрудный знак в честь первого путешествия во времени и пространстве. 3 – удостоить меня, Рахимова Урала, званием профессора с соответствующим финансовым обеспечением. 4 – считать меня почётным академиком государственного университета. 5 – перечислять ежегодно на мой счёт 10 % от суммы прибыли по этой статье. 6 - право на открытие патента передаю на ваш откуп. 2018 г.